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KE®AAAION 1ov

BAZIKAI MAGHMATIKAI ENNOIAI
ZOvVoAa.

Ox dpylowpey p& piav Evvolay payopeyinig anhily, Exouoay SiatohnTixdy
aytiotoryoy el Ty x«b’ fipépay duneipliay. Ty Evvoiay 100 cvvélow GyTixELpé
voy 7 otouyeiwv. Mapa 8 yeyovde &t & pabnuatinde elg why tomndy dyamtugiy

pabnpatiedy sustpdtov 0% mpsetipa va Bewpnan tdv Booy «olhvooy» B¢ dxads-

protoy, elvat edyeptc va Beiwpey téooy Wy onpactay ooy xal Thy Xpfjaty tol

Bpov. Zvvodov elvu maox xahi xabwptopéyn cuddayn ororyeiwy SLaxptyopéywy
aAMAwy, xal elvar Bpog cuvdyupoe Ty Bpwv «bpdgs, «EAétven, «t4bign. Mapa
0 Yeyovds Bt ¥ Evvoux afvn elvae yevin), npérer va npocéEwpey ta EEf)c Bho
oNeln 1 Ev obyoloy dmotedeltor x Buxpbpoyv petald twy otoiyelwy oftwg Gote
Exaxatoy orotyeloy to0 cuvbhou elyat «Eexwptatd» &vuixelpeyoy xal 3o ototyelo
&vdg ouvbdou 3ty elya Bpox, SMA. Bdv tavtifovrar.
T obvodx 62 oupbodifwvtar yevix®s Bk xepadaiwy Yeappdtoy, Enwg
A B, .., T, X, xal T ototyelx 7 pédy @Y ouvblwy Bta pixp®y YPARPETWY,
@, AR "Apod 6z Exdapbivopey & dvtixeipeva O¢ pédy cuvdlwy ("), mpac
Stopilopey 15 abuBadoy c&vrxetl elg», € : t
%€ A onpaiver &r; 13 o elyat otoyeloy (réhog) t00 ouvbhov A. B2 ebpwpey Xeh-
Otpoy xal 18 adpBodoy «Biy dvijxer ele», oltwg Btay ypdpwpey a € A Eyvoodpey
Bt Iba‘ctozxeiov % 88y elvar péog to0 ouvblou A.

,Av Ev abynloy Tepiéyy wévov GAiya otouxela, B0vatar téte va Tpoadtopt-
af7 &t &vocypacpv’;; T0Y ctoryelwy tou petakd &yxvidy, o :

B={1,2 834,56,18,9,10}

éoy ypvotpac Tpérog mpoodioptopold Evdg ouvbhou, Epwg, elvar va ypyot-

pomovjowpey Ty Biétnta ty Snolay Exouy 1@ ototyelx 160 cuydhou ILy. & x

N TS

< . ’ » ’ . )
1) ©a dewpioopey G £y otouysiov elvar mdviote péhog ouvvéhov tvde, Aty Ba

ETLTREYpopey v UnagELy otouelwy ph avnxoviay eig €v glvoloy.
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13 obpbodoy T Buydpevoy Vi aytimpoowneday may ototyeloy elc 16 obyohov B
aywtépw, téte Buvdpeba v ayayywplowpey T 00VoA0Y B chtw:

B —={x | x &xépmiog &pibpde 1 < ¥ £ 10}

3mA. © B elvat 10 shyokoy Ehwy Exelywy Ty ototyelwy, Té drolx nepLypdpet 10 X
(Bmov ¥ dxépatog &otbpds | £y £ 10).

‘H yevixbtng tijs &vvolag tod cuvbhov Boyatar va Basapnyiadi] xat dpxe:
10dg tpénoug. Iy, Buvdpeba v fewphiowpey cbyohx &moteludpeya &md memepx:
opévoy ptbpoy orouyelwy, o0VoAx TEPLEXDYTX mepibpiotoy Gpibudy otoryelwy 7
Gwbpa oOvoha &motelobueyx 4nd By pévoy otoiyeloy, mx. T8 advoroy {a}. 1lp&-
Ypaty, T& Ppovoshyoha Eyovy PEYEANY onoudabtnta xal mpémel va EppnvedwyTaL
LETS npnaoyils, b’ Booy 1@ shyohay {a) B&v elvar 13 adtd pé @ ototyeloy &.
A v& xxtayondf 7 Buxpopx &g mobbowpey dtt Omdpyer ‘Eratpeix [pootaciag
Olxoyopohdywy pd xxtd témoug nxpApTHLATX &vE THY YDpxY xal Bt td mapdp-
wqua Tig méheds o Exst B¢ pédn 8o pLhoctdpyoug xuptag. "Av ) plo €€ adi®y
napattyby, e 0 raphpinpa (sbyolov) imoteleltor &x 106 Evdg &mopelvavtog
pédoug. ‘Onwadinote i wupla altn Brupéper 1o0 suybhov (TapapTipatog) Woko:
yéte elyar 15 pévov pélog.

*Fxtdg todtou, T OToLXEl% TAY suvbhay Bovaytat va elvat ofadfnate xabwpt-
opbya avuixeipeva 1) xal ahyoha (Smbte SpthoOjey mepl «aulhayijg ouybAwy» vl
«suvbhov cuvdhwy»). O mapadexbipey éniong T8 exeydy obyokoy», fitol & Gbvo-
tov, 8 Smoloy odBEy ototyelav nephapbiver. xga & yeyovds g1t o) Gmapig xevod
auvbhou 7 «pnBevixod» (g xaheltat) @aivetat mapdiofog, 6% {3opey St 10010
TapEyEL ONUAVTIXTY ehyépetay elg Tiy dvahuoty xxl, énl mhéoy, 1) Zyyoua Bey elva,
B¢ xat’ Gpyas paivetat, Bewpnrind. Elg 18 dvotépw napdleypr, & Omobéowpey
thpx Bt xal. v dropelvaox xupla mapxtteltat. To TopAp TN ‘thte xabioTatat
i) ErepynTindy (10 shvohoy elyat xevéy), &MA& ey elvar 1o adtd (g &ay Gy
brijpxe mapiprnpx elg T wéhy xx’ Shoxkrplay. Ox Sptowpey Emiong 8ut 1
xevdy obyohoy elyat Omoodyohay TavTag suvbhov %l 0% cupBoliowpey adte (18
xevdy olOvohoy) Bia To0 oupbBbiou 0.

[Ipakeig émi cvvOr®V

A7 otoiyela xxholyTa Lox, L= g, av y wal  elvar &v xal 10 adtd gtot-
xetoy. OBtwg 7 MG «looy» elc 1o pabnpatind Snlol 18 abte pe Ty AEEw
«EAwg»* Btay Aéywpey Bte 1@ otorxelx X wal ¢ elvar Tox, yvaslpey gt tabta
elyar 300 vopxcixt To0 20100 Zvzixerpéyon. Otwg, &5yoopeda el tdv bpropdy T
lobtntog 800 ouvdlwy : Td sbyoha A, B elyae lox &v mepiéyovy t& adta orotyel.
xpxtnphoxte Ste 0d3Ey avopEpeTal nepl tijc oElpds T@Y stoyelwy. “Otay & A
xxl B mepidapBivouy T adtd otaryela — 4ayétwg X%t Tolay O8Lpoy — AxALOY:
Tt lox.

AoBéytog Evdg ouvbhau, puotxd] elvat onédig ya drodtatpécwpey 10070 %ol
yi fewpfiowpey Twipata %0tal. Ti tpfpata Evdg ouybhou AEyovTat droaldyoia
(subsets), xxl elfixwTepoy
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Ts ohuohoy P elyat dmoadvodoy 100 cuyéhou T &y mdy ototyelov 160 P elvat
otouyetoy tob T.

Q% mxpxothowpey t00To Ypipovieg PT, «id P nepiéyetar elg 1 T», 7,
aviotre TP, «Té T meptéyet 1 P». lpéner va onpetwdij 8t 6 bGpiopds 100
Smocuybhou BEv Bnhol xat’ dvayxny &te 18 obvohov P elvar tpfjpa to0 T xatd v
Eyyoray Bte 1 P elvar «puixpdtepov» ) mepiéyet dArydrepx otoryela 1o T. ‘0
Spropdg emitpénet elg 10 P va elya Tooy mpdg 1o T, d¢ SOvatat edyepdds v& Yivy
gytontdy (). "Av Exwpey Ty mepintwoty %x20” )y t& P elyar dnocdvoroy 100 T
g 1o T mepiéyet &v 7 mhelova otoryelx pi) nepleybpeva elg 1o P, 1éte 10 P
xaeltat pvajorov daosvvoldov (proper subset) to0 T xal ypdpopey P _C_ g

"A¢ bnofécmpey thpx ETt Exopey 200 obvoa A, B (%). Téte Buvdpeba va
payvTxcldpey dpxets Buyatd oOVoAx. Ry mpogpavie chvohoy elvar & mpoxGntoy Ex
160 ouvBuxapol Ty ototyelwy Y A xal B:

‘H &vwoic tov A xal B, (A U B), elvat & obvohoy Bhwy @Y ototyelwy
@y dynxdytwy 7) elg 1 A §) elg 8 B elg dpgorepa.

Supbohindg

AUB={xlxeA % xeB}

HMagddeyua : dv A ={1, oxdhog, xavapivt, X}, B={1, xavapivt, e
e A B =1{1, oxblog, xavapivt, X, Y} Snpetbonte 81t, pohovétt 16 IToLyeloy
«xayaplves Eppayietat el dppbtepx TX ahyoha A, B, gppaviletar pévoy dmaf
el 10 odvodoy A U B.

"Ay A xal B Eyouy xotva otoryela, uvdpeba va oymuatiowpey xal GAAx
abyoda.

‘H zoun tdv A xal B elvat td abvoloy tdv ototyelwy, & bmola &yMxouy
elg dupbrepa 14 A xal B. Tobto Bovatar va YpxpT :

ANB={x|xeA xa xeB}

[lepxttéow, &v t& A xai B Exouy xotyd ototyelx, elvae hoytxdy vé Bedn-
owpey Vo Bewpfiowpey t& otoryela T8 B ta i mepthapbavbpeva elg 13 A.

“Eotwoay t& A xal B’ ¥ dcagogd B—A elvar 10 Hmoclyoloy 100 B 100
moiou t& ototyeia Bty elvat eig 1 A, )

B—A={x|xEB xal x& Al.

5 Telixirg, d¢ Omotedy) Bt 1& %oty&k OTOUXELX Wy A xal B elvat toadtx
wate Bho ta orotyela 100 B mepiéyoviat el td A. "Eyopey cbtw eluxiy mept-
TTWGty Tijg dpéows dywtépw meptmTOCEWE — TEPIMTWOLY gnapxidg oNRAYTIXY BLd
v g Bbowpey eldixay dyopaaiay

2) ‘Onwodinore &v A — B xat B A tote A= B.

3) ©a AdBwpev xavd cuvBixny St dAo Td ovvoka elvas tmochvoha dodévros (1 ve-
wxloﬁ) cuvolou. Adtd, dpod RETE THG GVOTEQ® avogeodeiong ouvBixng 6Tt Ev  oTOLLELOV
moémer TAVIOTE V& dvixy elg Ev ovvolov, Do pag 2Eaopahrion v EMNenpy mogodtwv eig
TNV omoudiv pag T@v cuvéhamy.
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"Rotwoay t& A xal B xal B = A’ téte, Stay Mywpey cvumdfjowua tov
B elc vd A dyvooDpey 18 chyoloy T®Y oToryelwy elg 1 A 1 bmola Bty ORdp)OLY
ele 1 B xal dnppalopey adtd yplpoytes ~ B.

“Eyactos 1Y dywtépw SpLopdy Sovatat Vi vevixeutd elg tpla 7 mhelovx
obyoha. ILy. Gy Exwpey t& obvola Ay, As, ... Ay, 8mou v clogBmote Betixdg (|
dxépatog &piOpde, téte 7 Evworg Ty Sobévtwy ouvéiwy, AU AsU...U,Av, elyat B
13 obyohoy t@y ctoxelwy @Y dvyxdviwy el Ev touhdytatoy TV Sobéviwy ouvd- - #
Aoy xal i topd, AiNA:N. .. NAy, elva 3 ahyohoy Ty otoiyelwy @Y dyvnxdy-
twy el ha t& Gobéyta obyorx. g

Edyephs thpx watayoodpey Ty peydhny ypnopbnra 100 xevod ouybAou. 1
ILy. 3y éEaxpibmowpey bt ANB= 0, yvwpilopey 8u & A xal B gty Eyouy l
xouyd otouyela (7, og MEyopey dviote, T4 A xal B elvar dpotbalng ATOXAELOTLXE
abyora). “Opslwg, 18 abvoroy B—A Suyatdy v elvot xevby, 7) uvatdy va EXWREY »
~ A = 0, bnov ACB, 18 énoloy mpémet va onpalyy 8tt A = B(%). ;

Af Eyyorar abtar SOvavtat edyep®s v mapxaotabody péoy DLaypappdTwy, Té

Smota elyat yywota O¢ Bévvia Sraypdppata (Venn diagrams).

Syipa 1

‘O ap1Bpog Tdv oToL gV gl &v oOVOLOV

AvvdpeBa dviote vi mapaTpHowpey 8t. 805 odyoha Bty Exouy tdy *dTdY
4piipdy ototyetwy, dvev xatapeTpocws TOY oToLyelwy Exdotou ouydhou' &y 1Bw-
pey oetpiy dvbpdnwy Ewbey xiynpatoyphpon &y Aettoupyia, oupmepalvopey Bt
3 abyohoy Ty xafiopdtov 100 %Aty pdpou mepiéyet OAtydrepx OTOLYElX )
3 ahyohoy 1Y dvlpdnwy tdY Emtbupodytwy va Tovy iy taviay xat aduly Thy
Bpay, xal xatadjyovieg elg 2dtd 13 qupnépaopa, B2y YvwpiGopey oY Gp Opdy Ty
otoryelwy elg Exaotoy alyohoy. OBtw, mpooBiopilopey dv 300 ohyoha Eyxouy ToY
adtdy dptfpdy otoryelwy aympatifovreg ayriotorxiay tiy otouyelwy elg @ 200
sbyoha. “Av % &vtiotouyla elvar whfpng — &Y drdpyovy otoiyela Omoletmbpevx

4) "Ac lexBii magepmimTéVIOG St elvar hoyixdreQoy va Aéympev <to> %eVOV ouvoAov
napa <«Evs xevdv odvodov, diétt Ondoyes wévov v toroltov ouvorov. "Ag onodéowpey, wy,
&t Ondgyovy dvo xeva obvoha, Eotwoay X xai W, Agod 1o xevov ovvorov elvat Voo UV0-
Aoy mavidg owdrov, Exopev X Y xai gnionc W X, Gnep ovvemdyerat St Xi=,
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elc &y obyohoy — Aéyopey Bt Tata Exouy oy abtdy &ptBpdy otougelwy. ‘H &py)
abty tiig dvtiotayiag elvar M Bdotg pidg dvvolag pabnpatixni|c peydAng onpactas,
YYWotTiis O¢ «avriozowxia Ev qedg Evy.

Ta obyorx B = {a, B, v,. ..} xal T={x, §, w,. ..} Bewpodyrar edpiond-
peva elg dvtiotouylay By mpdg By, &v elvar Suvatdy va ylvouy Cedyy ctotyelwy
oBrwg dote Exaotoy otoiyeloy to0 N v& &vttotory ué &y xal péyoy ototyelov
100 T xal &vtiotpdpus.

“Oray 300 ohyola SOvaytat v& tomoletnbody elg dytiotoryiay &y mpdg &y,
wahooytot loodvvaua (A<>-B). Auvstuyds 7 AEEig looBlyapog elvat suywyupog Tijg
MeEewg «loog» elg Ty xab’ fpépay ypijoty, obtwe & bpiopde obtog &mattel TPoO-
soyny. Abo ahyoha Sovaytat, Bebaiwg, vx elvat looBdvapa, mapd 18 YeYovdg 8t
1% otouyeia Twy Stagpépouy edpEu : sOyohoy 15 Ehepdvtwy elvar [oodlvapoy mpog
ohyohoy 15 modoopatpix®y ynméSwy 7| mpég may Etepoy obyoloy meptéyoy 1D
otoLyela.

‘H yvwoth) pag &pllpnoig elyat otevid cuydedepéyy mpdg THY Evvolay THig
aytiototyiag &v mpdg Ev. "Rotwoay 16 obyola : A ©¢ dmoclivoloy 100 GuyGAou T&HY
fetixdy dxepainy GptBpdy, xal B dg¢ éxelyo 100 Smofou T otouyelo OElopey va
apibpfompey. "Aptbpodpey Btoveg el dytiotoyioy Gxepalovg &piBpods mpds ta
otouxela 100 B, Stadoyxdde, dpyilovteg grd 11, xal & tedeutalog Gxépatog
aynratifwy Cebyog pe ototyelov 160 B elyat & &ptBpdg 1@y otoryelwy 100 B, Av-
vapela Spolg va Ypnoupomo]owjey Tode Betinode dxepaloug &ptBpods — N «opu-
atxadg &ptBpode» g obrot Eviote xaholyiaL — 3ia ya eloaydywpey 800 véag tdtelg
cuybhwy i 14 memepxopéva xxl T& &metpoodyolx. Menepaopévoy elvat 10 abyoloy
15 émoloy meptéyet ototyela @V nolwy ¥ dplbpnotg Bovatar ya mepatwff. Hrot :

*Botwoxy t& I, abyohoy Ehwy tidy Betixéy dxepaiwy &pibpdy {1, 2, oo ooy
xal Iy, 1 Omoclyoloy o0 I, Omd tiy Evyoray :

L={y|yxclxat 1Lx&£Lv}

(Anh. 18 Ty elvat 18 bnoadyoloy to0 1 motelobpevoy &ma Todg Gnepatovg &ptBpods
1,2, ...,v). Téte, & abyodoy 3 elvar memepaopéyoy &y X <>1I, . llpémet va
onpetwli Bt memepaopévoy, bg Gpiabn, Bév onpaivet «pixpdy>. T8 cbvohoy BAwy
Ty Thextoovivy el¢ 15 obpmay elvar «péya», &AM Omdpye cbyohoy Iy iooBlya-
1oy mpde abté.

Edxepds bpilopey thpa &y &merpoobvohoy : &v abvoroy elvat &metpochyoloy
:?v By elvar obte xevdy obte memepaopévov. Awtobnuuxds, v &metpoobyoloy elvat
év' obvohoy mepiéyov téoa orowyeln Gate 1 Gplbpnols Twy cdiénote B fpyeto elg
népag. lapdBerypx cuvdhou orepoupévou ¢teheutalov» otaryelou elyat 18 albvolay
[ 8hwy 1@y Betixdy dxepaiwy dpifpdy. Big 18 cbotypa t@v puoix@y &pbpdy,
av % xal  dvixouy elg 1 I, téte -+ xal x$ dvirouy elg @ I émiong. "Ag
dmoteby, thpx St dndpyer dxépatog ¥ 6 Smolog elvar 8 Tedeutaloy pélog tob I
TAMG X 5 e 1 Eyopey dvtigaoty — 18 X B8y @0vatat v& elvat 10 teheutaloy
ctotyeloy tob I.

Té &metpoobyoda elyat &ydtapépoyta xal mailouy omoualoy pbloy elg T
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Bewpnrind xal Epnppoopéva pabnuatixd. "By toy Ev3ixpepdvToy yaprxTpoTis
x@dy elyxt Bt By &merpasdyoloy Bovatat vi telf elg &ytiatotylay &y mpdg Ev pé
8y ywhotoy dmoshvordy tou (¥). "Ag Bewpn0f), T.x., T odvodoy Bhwy tdy dptiwy v
dxepxiwy dpOpdy L. =1{2,4,6,...,2v,... .} T3 abvodoy adtd elyat xal 5
&mepoodyohoy xal yviotoy Omoshyohoy 100 I, xal elg tpdmog va Berxfy f &y
otoyix 8y mpdg &v petald T xal e elvat 6 rdtwbe :

1 T By R s A L 1
v oo v ;
D A RGO AN ‘

Novord tva Exouy vy Bbtra va pi) Blvaviar vi teboty elg avtiotoryiay
8y mpdg &y p¢ 18 I, podovéte elvar ametpoobyola, AnA, &y t& otoiyela €vdg &x
15y cuvbhwy adtdy oympatioovy Ledyn pé to otoiyelx 190 I, téte 8o T& artoL- i
xelz 100 1 0 EEavtinbody xal B Exouy Gmopeiver otauyela el 1& obvokoy.[apk-
Betypa TotohTon ouvbhou elvar 10 ahyohoy BAwy T@Y Tpaypatix®y Lptlpdy petagd
0 xal 1. Adyatae va BeuxBf 8te, maps td yeyovdg fte 1o obyohoy adtd elvar »
&netpoodyohoy, Bty elyat looBOvapoy Tpdg 1o abvodoy [, “Ymdpyouy «TEPLOTOTEPDLY
npaypatixol dpipol el 1@ ahvohoy 7) dxépator dpibpol el t& 1. Al 800 abrae
oetpal mepoprotiag SB1yoly elg Tolg xdtwhe bptopai :

“Ky &metpoohvoloy looBlyapoy mpdg 1o abyohoy | Ehwy 1y quotkdy &pt-
By xxheltat douduntov dmetgoavvolov' el & EIhwg xaheltal un doudunrov
dmetgoovvolov.

T abyoloy Broy 1@y mpaypatixdy dptlpdy x xal § (x £ ) xxl 1@ abyohoy
Sy oy onpeiwy tpipatog edbelag elya napadelypata ) kplbpnty dmetpo-
suybAwy.

‘0 &yayviotns lowg Exy thpa thy Evtémwoty gte mapxbétopey Sptapods
gt dpropdy dvev o%omal, dmopaxpuybpeyot ouveyds Suvatdy Epapuoy®y XATX THY
aydduaty, oupbaiver Bpwg al Evvorat adtal ya elyat odotddoug Bapbtntog téooy
el¢ & Bewpntind Boov xal elg & ¢omppoopéya pabnpatied. “H &yvoux tijg i :
Suyapévng va &ptbpndi drneproprotiag, T, ypnotpornotelta edpéng. To adornpa ]
T@y mpaypatin®y dptBudy 2ty elvat &pBpntéy, Brwg xxl & obyohx T@V onpetwy '
edfetiy xal TpnpdToy xapmuddy xal 1 yvdorg elvat Bepeliwdng elg Ty ouvéyetay
wal [xaybtnra Stapoptopsld TOY ouyapthoewy — Eyvoidy edpioxopéywy el Ty
Bdoty moAr@y Epappoydy. T Bvte, 4meipoodyoda Gpibpyra A pi) mpofjiboy dnd
1% alvipata 100 Hhinod wbopov T4 Baoilbpeva ¢nl tijg yprjoews t@Y dptbpdy, ¢
xatavoeltat éx tijg dvantdfewg to0 dptbpnuixed pag ouoThpatog. ‘H mp&lig s
apaipboeng, ént mapadelypatt, OFynoey dnd 13 adyohoy TRy QuoLk®Y &ptbpdy
elc 1 obyohoy Bhwy 1@y axepatwy (Detixdy, dpynuixdy xal pndevés). ‘H mpakic
tii¢ Biatpéoewg mpnexdheaey Etépay ¢néxtaoty obtwg Hote v& xataoti Suvati 1

5) Eic tumxotégay padnpatueny dvamtvbiy, Ev Gmeigootvohov OQiletar Mg ovvohov
Eyov v I8idtnra vavmy (Snh. otvolov looBivapov modg yvioiov Umootvohoy Tov). Tére o
neneQuopévoy obvohov Gpletar (g avvohlov wh  Buvapevov va tedi elg dvriotougiav v
nQog Ev uE yvioiov UR0oUVOAGY TOv.
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Yewpnorg dpiBpdy tiic popeils m/p, EvBx m xal p dxépator, p£0. ‘H Eaywyd
Tetpaywyix®y iy énépepey Etépag 800 Emextdoelg Tol ocuothpxtog. Al Tetpa-
Yovixal ptlar Betix®y &ptBpdy d¢ 12, 13, 3ty AB0vavto va éxppactody dg xav~o-
Vixd xAdopata’ Tow00tor dptfpol &motedoby 10 obyodoy Ty Aouppétpwy ptOpdy
(oOppetpor xal dodppetpor &ptOpol &motedoly 13 ohvooy THY TPAYPATIXDY &pt-
Buay) (°). Al tetpayowyixal pifat t®Y dpynrixdy dptbpudy, d¢ % 1 —2, G3Nynoay
elg 10 chotpa T@Y payTacTIX®Y &pBpudy (Y &ruxoe AéEic CEAVTAOTINGG> Elyat
Omédetppa mponyoupéyou allvog' & paviaxatixdg &ptOpdc Exet otabepay OmapEry elg
& pabnpatind d¢ nag Evepog dpBpde) (7). A ouvduaopéyvar mpdEerg T7j¢ mpoobé-
9Ewg MpaypatTix®y ptfpdy xal EEaywydls tetpaywvix®y plldy dpynrixdy TP -
Yratix®y aplBpdy 3iBouy 12 adotnpa TéY wiyddwy &pBudy, of émolot Exouy Ty
wopphy &+ 6;, dmov a xal 6 mpaypatixol xal i==7 —1. T8 xdtwt Sidypappx
dvaxepadxtdyver to¢ I3Eag adtic.

‘Quaixol &pBuntol

(&meprbproTor
dptBpmnTol)
Mqdey —|— dxépatot
(&mepréprotor—
dptbpnrol) |
”Apvnrixol zxépamt s e
(&rmepidprator —abpu
&ptBunrol) (&mep. &ptH.) ‘
KAEG LT ‘ . \
(&mep. dpuf.)—! TEX YR
B = i
1 (&mep. uh :
dodyLpeTEOL ‘ dountol) | wryddeg
(Gmep. ph — —a+Bi, & xai B
aprBuynrot) 3 TPOYLATINOL
QaVTAGTLXOL (&meprép. p)
=0, B£0— &ptBunTot)
(dmep. ph
&ptBunTol)

6) Ol dovppergos Goiduol Sivavron v yoagodv (g GmegLopiotol dexadixai Exextd.
gelg, g my. 0,85291784392... AL dexadixai énexvdoeic ovupéromy doidpdv elvar émiong
aneQLoQLotoL (1/3=0,33333 ... , 8/7=1, 142857142857 ..) GAL’ elc Exdownv Eméxtoowy Tt
Ynoia petd twva Béowy Enavadopfdvoviar/ xad’ Spadog g T (3) xal (142867) dvanépa.
“Yrdoyes &v Bedonna, my., xate o Smotov Exaotog meQLodixdg Bexadixoc elvar ovupergoc
xoi GVTIOTEOT WG, Advatay énlong v dewx®f 6w ol Govupergor dotdpoi Siv gxouv v i816-
TNTe TOUTNY 0vdeig ool tinog elvar yvootde Sid THy Swaoyhv v otoigeimv elg toUg
aovppéreove Goidpovc.

7) "Agod | —2 =VT 13

) Suvdpeda va mopactiowpey TOV qaviactixdy avrov
dodpov ac 12,

k. dg Ywwopevoy tiig oitng Getixod TmEayRoTixot Gouipod xai i, Grov

i= 1 —1. 'Ex vobrov, ndc Povraonixds Goiduog viig poopic | —k Bivatar va you-
@9 Tk .
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HoMA& 8v3tacplpoyta YxpARTNPIOTIXE ametpoouybhwy elvat Buvatdy vo Gyoe-
epbody. Yndpyovy, énl napadelypatt, OpnAbrepat «oetpals (7 «tdfergr) dmepto-
pratiag mepl &Y Smolwy doyoheltat ) Bewpla TdY anolbtoy &ptBpdy, xal Omdp:
YOUY GUYAPTAOTIXE fewphipata mept adtdy (1 Eywotg xal 1) Topd 800 &meLpoouys
Aoy i) &ptBpntdy elvar pi) dptOpnta &metpoodyor, xAw.) % eEétacig T@Y bnolwy
ebploxetat, BuaTuy S, dxtde 100 OEpatég pog.

Aratetaypéva Cevyn kol GLVOPTTNOELG

‘H Zyyoix Tijg OUYEPTAOEWS Y pYotpoTotelTal ¥t moAhodg tpémovs. 'Kviote
peta mpnooyis, éviote B xotixie, eviote Aavbaopévag Eviote TV Yp1otponotod-
pey Sk va Exgpphowpey Yahap&y oyEoLy petad petablyrdy, SnpiovpyolyTes oltw:
vy Buvatbtya (lowg €8 apehetag) va voploowy dhhot Bt af petabinral ovoyett
Covtar xab’ Gpropévoy xal tytovirepoy tpbmoy ) elg THY npaypatixdtyra. O
npooexTixds Sptopds Tiig ouyaptiioews elvat gritaxtixdg, Byt pbvov Bua TV xatar
yéyoty TtV axodobfwg  dvamtuscopévwy, Bty Tod YPaRLIRoD  TPOY PR TLOWOD,
& nlong, Bvexa tiig doapelxg ¢ Bmpovpyybelong Omd Tiig notxtAlag TOY Xp1-
cewy Tijg ouvapTioews elg pappoyde, To1o010¢ dptopds 4EiCe vo 5007 dpbig. O
fewprowpey Lpytnds npoxatapxtixdg Tvag Béag.

‘H nphy eloxyopéyy Evvoia elyat 100 Cevyovg otayelwy. “Eotw 18 oby-
ohoy A = {«, 6, v, ...}. Tére & Ceoyog 100 A elvat drocbyohoy 100 A, {«, 6},
cuviatpevoy éx 802 ototyelwy, 6 100 A, "Ag fewprjowpey émimposhétwg Ty
cetpay Ty ototyelwy Ta0 Cebyoug obtwg Gate va Spiowpey moloy ototyeloy TpO-
nyetta xxl moloy Emetal’ 5 abyohoy t3 &rmotehobpeyoy éx TV « xal B, épod HET
ijc xaBuwptopéyne oetpds adtdy, xoheltar dcavevayuévov Leviyos (ordered pair)
wal Bnhobtat B (% 6).

Ta Sratetaypéyn Cedyn (x, 6) xal (ys 8) wahoOytat Loa pévoy Btay =Y
wal 6 =5, ‘Onwodimote, & fedyn (abyora) {x, B} xal {y, 8} elvae Lo &y a =¥
xal 6 =25, § a=23 xal 6=1.

“Eotwoxy t& abyora M = {8, ¢, %, . . Jxal N={p, o, 7, ...} ‘Exdomn
gxhoyl Evdg ototyetou 100 M xal Evdg 100 N Spiler Bratetaypéyvov Lebyos, Eotw
(¢, 7). Bx Emtpédwpey, Bia Mbyoug amAdTnTog, THY Epappoyiy i)g dvyoiag T00 Stx-
tetaypévoy Gebdyoug xal &y T& 300 otouyela adtol elvae Tox. Elg Ty TEPIMTWOLY
adtiy Exopey &y Buatetaypévoy Se0yog, Eotw Tg wopefis (%, ), elg t& droloy N
it obdBepiay ompactay Exet. Mzpabétopey Ty Enebynaty by Subte, Bray
oynpatifoyTa Suxtetaypéva Gedyn &x mhetbywy 1a0 Evdg ouvbhoy, 1) mbavbtg
y& Exouy & obvohx xotvd otoyelx TpoxdTIEL PUSLRD TO Aoy, xal N Exdoyd)
gyd¢ otoryelou éx tod &yd¢ ouydhou xal Evodg ototyelov éx tod gtépov ouybhou &
fBovato v& BWSTY Suatetaypéva Cedyn Tiic popPiic (z, «). TotxOta BrateTaypéva
Cebyn elvar omavdabtata, dc 02 TBwpey xaATWTEQW.

"A¢ émotpéwpey elg T ooyora M ={0, ¢, %, ... } xal N= (el oh oy
“Eotw ¥ 1o obpbodoy 18 dviinpoownedoy oloyBfinote otouyeloy 100 M (AmA. T x
elyar petabini) g mpde T8 M) xal Eotw  petabhnui) og npdg 1 N. Téte éxdoty,
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2xhoyy otoryelov x € M xal ¢ & N 8pilet By Srxtetaypévoy Lebyog (x. P)."Ag bew-
pfiowpey &v Sxtetaypévoy Lelyog ¢ Ev &vtixeipevoy xal &g Bewpfjowpey 18 oby-
ohoy Bhwy T@V Bratetaypéywy Ceuy@y t@y oynpatilopévwy éx t@y ocuvbhwy M
xal N. T véoy adtd obyoloy — Exxotoy orotyelov to0 mofov elvar Sratetaypé-
vov [ebyog — xadeltat xxprectavdy yivduevoy tdv ouvdlwy M xal N 1), Bpayd-
Tepay, 1o adyvolov yivopéyou, xxl éxppdletar pt M X N (8). Eig ti)y mapaotatixiy
Thy ocuydlwy, t& cbyoloy adtd Sptletar ¢
MXN={(x9|xeMxipcN}

To mpaypxtixdy éninedov tig dvadutixils yewpetplag mapéyet lowg 16 ©Aéay
YYwotdy mxpddetypa cuyélou yivopévou. “Exactoy onpeloy elg 18 énimedoy dvii-
npoownebetar O¢ Evdg Batetxypévou (edyoug mpaypatixdy &pibpdy (X, $), xal
elg Ty dmetxbyioy tabtyv N omoududtng i BatkBewe elyat edyepdg &vTiAn-
nty), Guéte T ompeloy (2, D) Bty elvar td adtd pd wd ompeloy (5, 2). “Eotwoay
1 abyodo [T = {m;, ma, ms} xal P = {pi, pa}. Tére IIXP elya 18 abyodoy :

{(nlv Pl)» (nh 92)' (T':?, Pl): (1!2, F’), (n3» Pl)» (ﬂs‘ PS)}-

{(Ixpxtnprioate &t 7 Evvoix 100 Btatetaypéyou Ledyoug Bty &mattel obte (codu-

vapioy petakd tdy cuybhwy M xal N obte &1t mpémer va elvar Bidgopa petakd
Twy).

Elpefa nhéoy Etopor v Spiowpey iy Eyyoway Tig ouvaptioewe. "Ag éEe-
Tdowpey ty lobtyta (Blowoty) x -9 =>5 (). Fpapixids el 18 Eninedoy, alty

N (0,5)

(2

(5,0)

P \.\(_“)
1

! Syina 2
e e D 8 U

8 "H Ewown 105 8iareraypévou tetbyoug div meohapPaver idéac EEadev tic Oen-
0106 T@Y ouVoAwv, dg <elc i Gowotepd tob» 7 «mponyoipevov toT». “Ev diatetaypévov
Lelvog xaBopitera dv Gvapéoupey T dYo atoiyeia Tou xai molov elvar TO mEdYOV oTON-
Xelov Tov., ‘O xodogiopde odtog Expedteras co@ds Gv Opicwpev td odvohov TO mEQLEXOV
T 8Yo otoigela xai %0Témy td ovvohov TO GmoteAodpevov éx pévov tol mpdrou oToixeiov:

{ (%, Bl (@)}
9) "H xofioig tod oupBéhov todnrog elg tag EEwodoeig Siapéper Tig XENOEDS TOU
WETAEY oToxelov xai ouvéhay. Eic tEiowowv 6nwg x+w=>5, © oipforov lodtnrog dnhoi
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B Bhoy edbelay mav onpeloy tig dmolag Blvatat v dytimpoowneuti oy’ Evog
Buatetaypévou Cedyoug (x, §) 1o dmoloy Exet )y bt 18 dfpotopa Y otot
yetwy tou va& elvac 5. T8 ahyohoy tiy Batetaypévwy Gevy®v (X, §) toroltoy dote
x—+=> elvar dmosdyoroy 160 suybhow Ehwy Tty onpetwy el T énimedoy TGV =
%, &, xal 1 obyohoy BAwy 1@y onpelwy elg 1o éninedoy elva: 10 ahyohoy YLyopé: i
yoo X X W, Bnou X elvac 1 obvohov Bhwy t@y Tpaypatix®y &ptBpdy, of dnolo: j
&ytiotoiyody elg onpela &nl Tl &Eovog Ty ¥, xal W elyar @ alyoloy BAwy TOY
npaypatixdy ptbpdy, of dmolot dvriotoryoby el onpela énl 100 &fovog T@Y .
‘Enopévag 1 eElowotg x+p=D narevlivet wjy mpacoyiy pag el dnoobyodoy 100

ouybhou yiyopéyou - Oochyoloy, TpEmEL V& onpetwby, pt T YApanTNPLOTIXSY 443

Bobels &pibpds x Bev Epgavilerar dg @ TpdTOY otoyeloy Buatetaypévou [edyous

mhéoy tijg peds popds. T3 mapdlerypa adtd sBmyel elg tdy yevixdy Spiopdy g
CUYAPTYOEWS

"Rotwoxy 1% ooyora B xal T xal dnotebeicbv Bt elg Exaotoy y e B elg ¥
xaydy 7) dvuiotoiia mpoodioptler Ev xal péyov otoyeloy & T. Tére & xavov '
ohtog bpilet Ev abvodoy ¢ Suatetaypévoy Levy®y xal @ chyoroy o0Td xaAeltot
ouvdptvoig 100 = mpdg 1 T.

‘H ouvdptnotg elvat Aotmdy obvohov — chyohoy Bratetaypévwy [evy®y —
xal elyar Omoodyoloy 100 ouvdlou Ywopévou, SXT, ‘O xayby 7 dyvriotoryio elvot
% 1Biburg, ¥ dmola mpooBiopilet 1t obyohoy, 7) mola éx t@y otouyelwy 160 IXT
ta mepthnpbody elg droodvohoy xxhodpevoy oOyoAay CUYAPTYOEWS. 3

T3 abyohoy S xaheltat %) meptoyd) 100 Sptopod Tij¢ ouyapToEws @ xal & '
sbyohoy Bhwy 1@y otoiyelwy D e T & émola éppaviCovtar Bebtepa el 1o State-
taypbyva Cedyn el Thy ¢ nadelta ¥xraous T ouvaptioews. T3 abpbodoy § xa-
AeTtar f) Tepd TG ouvapTioews bg Tpdg X xal ypdopetar moldxeg ¢(y). ‘H Exta-
o g p — N Smoia elvar drosdyodoy Tad T — xadeitat & obOvoloy TOV TIR®Y
tjg auvaptioews ¢. Opotwg, v y elyar petablny dg mpdg X, téte 1 X *xaAelTo
1) avedornrog pevaPiney s ovvaptioeng’ Ay  elvar perablney O¢ mpd Ty
Extaowy e 9, tote & ¢ waxheltat gEnounuévn uevaPinvi. Ta oxfpata 3-5
B4 Breuxohbyouy Ty xatayéyoty 100 Gptopsld T CUYAPTYTEWS.

i AR A e

“Rotw X t& chyoloy Blwy @Y pi) &pynTix®y TpayRATIX®Y &pibpoyv, Eotw :
Y t> aOyoloy Bhwy TV pi) &pvnTik®y TPXYRATIX®Y 4plbpdy, xxi Eotw ¢ 1O ab- :.
yoloy Ty Statetaypévwy Ceuydy (x, 9), Ev0x = oly) = x*. 2
T oyfjpa 3 mAnpol tag mpobmobésers 140 SpLopol Tijg SUYAPTYOEWS. ‘Eie #
% Extaotg tijg ouvxptioewg elvat ywiiotoy droabvodoy 160 T. Té oxfjpa 4 Betwydet
piay uvdptyaty, 1 Smola Exe & Sratetaypéva Lebyn {(x, %), (p, @), (o, a), (s, 6)}.
Abo Batetaypéva Gedyy Bty Eyovy 1o 20T MpOTOY otauyeloy —Bnuwg dnatteltal— |
A& Suxtetaypéva Tivk  Gedyy Exouy @ adtd Bedtepoy otoiyeloy — Brep &mi- *

tpémetar. To oyfjpa 5 elyat xAxooixwTépa Tapoustaalg WS OLYXPTHOEWS. ‘E3®

ymodetuayy iodtnre’ i loding tnadnPelerar povoy Bid Tag Tpag % xai Y 1o Gfgotlopa tdY
Snoimv elvar 5 — By 81’ OAog Tag THUAS TAY X xai . Elg lodtnrog g¢nakndevopévac &’
Shac tag Tipag TdV petofinTdv 10 ovpforov lobtnrog Exet cuviitiog  TQEIC YQOURAG =
zai § lobtng zaheitas zavrdrns 81® Shoc tac Tipdg TdY petafAntdv.
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15 obyohoy @y Buatetaypévwy Ceuydy eivar 18 obvodoy (x, ¢ = %), x=0 ‘H
ouvdptnotg abty mapousidler 13tétnta, Ty Omolay Bty Exouv al Aot ExxoToy
stoyeloy e W Exer &v dvtiotouyoy, &v «talpo» elg X. “Otay N Extaotg TS

IV 13

% % A Y

b s i

o >V ,,ﬁ
g M

ORt / ) L

5/ Tl L— & { ’

p G
\ i

o

S

Syina 3, 4, 5.

ouyxptiicews elyar SAGxAvpov T8 W, Aéyopeyv 8t Exopey ouvdptyoy el X éml
100 (onto) W. Buvdptnotg ént 100 W elvar hotmdy eldixi] mepintwog CUYXPTYOEWG
d¢ mpdg W : 3y ouvdpinoig elyat énl 100 W, elyat xal o¢ mpdg W, &AA& & dyti-
otpopoy Bty oupbalver mavtote, O elBopey elg Ta oyMpata 3 xal 4.

pénet v onpuetwdf Bt ¥ ouvdptnorg B&v piletar mAfpuwg, 2y Bty AdBouy
ADpay Tpelg mpodiaypagpal @ & olbyokoy meploxi¢, T8 adyohoy W xal & xavoy T
oxéoews. Kat® adotnpay dEétacty, 7 &Elowarg ¢ = x* B&v 6pilet ouvdptnoLy By
8ty mpoadioptafoly t& abyoha meployils xal &xtdoews. lly. av Mbwpey X dg 10
sbvoloy Bhwy Tty mpaypatix@y dpibpdy xal W dg 13 obvohay Ehwy Ty pi dpvi-
@Y TpaypaTikdy dpipdy, téte ¥ § = x* Ypxpixds elvar Sidpopog éxelvng 100
oxfpatog b xatd 18 8t ) cuvdptnolg elvar Thpa Mptopéyy Btd x < 0. Obrtwg, &
Bidpopag TpooBiopiopdg TG cuvdhou Teptoyils Bdvatat v& B0y Sidpopay alyohoy
oLYXPTNOEWG Xal &y &xSpy ypyoLpomoLTTaL & adtdg xavhy &ytiotoryiag.

' Trdpyovy &Alot cupBoAtopol pids ouyapthoews, of émotot toyiCouy 1Y)y omou-
SatTTa @Y On’ abty xeipéyoy ouvbrwy.‘H dpéowng aywtépw EEetaclelon cuydp-
otg Bdvatar va Enppaaby g ¢ : X—> W, &mov X 10 alyshoy Ehwy Y Tpaypa-
TxGY Gplpdy, W 13 ohyokey Bhwy T@Y Bi) PYNTIX®Y Tpaypatixdy &plbpdy, xat
al Tipal g ouvaptiioews SiBoyta md § = @(x) = x*. Aéyopev dviote B f X
ametxoviletar dytdg ¢ W omd tig ¢, A &t N X petaoympatiCetar el W, xal
obtw 0% Exhapbdympey tag AéEerg «ametxdyioigy xal CUETAOYXNPUATIONSC» Guywyld-:
poug tiic AéEewg «ouydptnoig». “H dvwtépw ouydptnotg, ént mapadelypatt, S0va-
Tat v& Bewpnbi) d¢ ameixbviotg @y mpaypaTixdy dplbpdy (7 tod dfovog T@Y %)
elg Todg i) dpwnrixods mpaypatixods &pibpode (Wi dpynuixdy Tpfjpa 100 &Eovog
@y ). “Etepog el oupboiopds ouyaptioeng elvat ¢ : (x, ). Obrog Tapoust&let
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1 mheoyéxtypa T Eppdoewg Enl To0 8tt ¥ ouvdptyatg elvat alhynhoy SLATET®-
ypévwy Cevydy, Smou y € X xal e W.

‘O bpiopdg obtog Tijg cuyaptioews elvat, Bebaiwg, vevixdg. Ta obyoda X
al U Suyatdy va ouyiotaytat 8E olwvdimote otouyelwy, xal & xay®y ¢ oxEoewg
Bty elyar &vdyxyn v& ZmoteMi lodtnra. ‘H mepoxd X Buyatdy v elvat oulloyd)
cuybhwy' By TowadTy Teptmtdoet 7 cuydptnate XkxAeltat cwvdgrnois cvvélwy.
Ay ¥ Extacig g ouvaptioews elvat orochyodoy TBY Tpaypatix®y &ptbpdy, A
ouydpTNoLg kAAETTAL OUVEQTNOLS nmoayuatindy tudv. "Eniong, & wayhy &ytt-
atouyiag Sovatat v& éxppachi B AeEewy, Beiyf7) Omd mivaxog, mxprotabi Ypxgt-
%@g 7) mpoadioptalij Bud pabnpatixis g¢Etowoewg 7) tomou,

Heputtépw Baodgnorg & Gonbijoy elg iy &movopdy éppdoewg Ent T¢ moL-
xihiag Ty oyéoewy, af dmolat {xayomotody tag ouyBxag pide suyaptijoews. Hotw-
say X td cbyohoy Bhwy t@y mpaypatixdy &plbpdy, W td ohvoroy Bhwy tdy Oete-
x@y mpaypatin®y Gptbpdy xal & xayoy dytiotorylog

p(x) = 1/2 &ty A,

p(x) =1 » 0K <l
o) = 2 » 1<y & 2,
P(x) =+ » 2L .
Ts oyfipx 6 mapoustdlet Ypapinde My ouvdptyoly TROTNY (xxhoupéyny

XALLAKWOTAY).
"H, Zotwoay X 18 chyokoy Bhwy t@dy pi) pynuxdy GpiOpdy, W t oby-

J

A7

-

Syiipae 6

ohoy BAwy T@Y Tpaypatix®dy &ptipdy peyadutépwy o0 2 xal xayoy oyEcEws
@(x)=0. Tpagpixis 7 ouvdpTnotg Sewxvbetar elg 1 oy. 7. “Exactoy orotyetoy
x € X &mewxovifetar elg & orotyetov 100 W, 1 otoryelov B, obtwg dote of pi
dpynuixol mpaypxtixol &pibpol ameixoyilovtar el v mpaypatixdy &piOpdy 5.
Suydptnotg Exovox Ty IBtbunra Hate Exaatoy ototyeloy elg THY Teptoxly v& 30-
youtat v ametxoyiaBi el &v otouyeloy 100 cuybiou ' xadeltat oradepa ovvde-
wnoig ), aniidg, oradeed.




417

Mpéner ya xatayondf 8te wla Bxouxd) 13ibtng Tiic ouvaptioews elyat 8t 300
Bratetaypméva Ledyn elc & odvohoy Bty Exouy T adtd mp@tov oraryeloy (pohovéTe
Thelova 100 Evdg Bratetaypbyx Lebyn Suvatdy va Exouy 1o a0Td Sedtepoy otoL-

g

N T oo\

) ST R RSO S

Syina T

Xeloy). Big tiya 6iBMa pabnpatixdy abty xaheltat GuvdpTolg |ag Tuuflg, xal
N Ewota tijg ouvaptioewg Steuplvetatl Btd V& neptAdBy xal CuUYapPTNCELS TIOAA®Y
TdY, elg tag Smolag mhelova Tob Evdg otouyelx elg Ty Extacty ebploxovial elg
dytiatotylay mpdg BBty otoryeloy elg TV TEPLOXNY- Ox meptopiowpey Ty Epap-
oYy t00 Bpou péyoy elg tijc ouvapTAoets i TuTlE, Xl &\ Omochyola Tol
ou¥blou yuyopyou B xahoOvtar oxéoees. Zyéote, Aotwdy, elvat anidg xal péyov
abvokoy Bratetaypbvoy Ceuydy, xal By &matteliar 300 Sratetaypéva Lebyn va
N Exouv 13 adtd mpdtoy otoryelov. Qg mapdIerypa oyéoews 8¢ Dewpiowpey

j N
D
e
Y.

Syfipa 8

YPaPixde thy EEicwaty xbxhou pi xEvipoy TV &pxTV T0D OUSTHRATOS GuVTETAY|é-
YOV %al dxtiya p, x4 42 =p?, G¢ Betxvler Tt oX. 8. Ed3® t& artoryelov ¥,
edpioxetar elg dytiotoryiny pt 800 Tipds, P, s, obtwg, 7 Efowarg x* + ¢ = p?
88y 6piler cuvdptyoty wata tdy bpropby pag elval mapddeiypa oyéoewg.

"E€lohoeig kol avicotnTeg &ig TOV diodidctatov ydpov

"A¢ EBetdowpey thpa (Ypappixdv) obvodoy cuvapticewg elg  Emimedoy
(3toBidoratoy X0poy) 106 6moiou 6 xaywy elyar =25 —y. Tére & oclvoloy
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ouvaptioews elvar o ={(x, ) | $="5—x}(**). Té obvohoy adtd éviote xadelta
aOvohey Mdoewg tij¢ EEtamoewg § = bH — x. Ta onpeta (x, §) O& xelvrar an’edbelac
&y mapaotaboly ypapixie, &€ ob xal td Byopx YPaRIRY) CUVEPTYNGL.

‘H edbeta Bovatar va ypnotpomoif d¢ 6doig mpde wpoodtoptopdy EAAWY
ouvbhwy onpelwy elg 10 Enimedoy. "A¢ EEetdowpev 1 obvohov onpetwy (X, 9),
bptCépeyoy o6 :

A={ly, ) | $<5—x}
&y 30 Exxotoy y, t& b Enadnfeder Ty adoTnpay yexpmixdy dviodtyta $<5—x
(7, Bnwg 02 ypdpwpey, x+4—5<0). Td onuetosbvodoy 18 bptlépevoy péoy
Yorppixdis dviobtntog xaheltal Huiydoog ) xOpog Moewg tijg dvtadtnrog.”Erepog
Npiydpog elvat 18 onpetecidvoroy :

B={(x, $) | x+¢$—5>0}
Ta obvora ¢, A xal B eppavilovrar elg 18 oxfjux 9 (M).

Bl\émopey 3® &t pia edbela ywptler 18 Eninedov el tpix apobaiwg dno
*AELOTIRa Fipiodyoda, @Y Smotwy  Evworg elvar to énimedov | 1 obyohoy 1Y
onpelwy xdtwley ti Ypappdic, enl tiig ypxppis xal dnép iy ypxpphy.Td abvodoy
toy onpelwy énl tiig ypappis elvac 10 gdvogoy tdy cuvdlwy A xal B. “Otay
8y clyohoy Spilntar oftwg dote vx mepixdely & obvopdy Tou, B¢, T.X.,

F={(x ¢) | x+$—5<L0}

10 dmoloy elg Ty mepimtwoty tabtny elvat § fuiydpog Spod petd TAY anpelwy
&l tiig ypappfic, xakeltat xdecordy ovvoldov (xal ¥ dviadrng xaheltat &abeyig

10) "Av dA\og dév dpitnrar, #a dvdapfovopeda Grv td olvvoha meQoxiis xai
éxtdoeng Ty Vo éEétaowy ouvagtioenv elvar ta péyiota Ymoovvolo Tol ouvéhou GAwv
Ty mpayparix@v aoLipdv.

11) *Agod @ odvoda @, A xai B elvai areigostvoda, adtd, ds xai ta GAda elg ©o
xepalatov oo, elvar dredés yoopmoyedgnua : téheiov Ba 7ro Eav énefereivero mQog To
dmelQov mdg SAhag tag xarevBivoeig ol EmuméSov.

Zsidesion, i o
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&ytabtg). Ak tdy Adyoy adtdy 16 obyohoy ' xadeltar xldeiozdg juiydeos og-
elvat t& abvoloy

A={x, 9 | x+$—5=0.

Sovokoy pi mepthapbivoy T8 olvopdy Tou xxAeltal avoLxtov mivo/lom’» xal
Nixdpor pilbpevor Omd adotnp@dy 7 oyLpdY YRHMLXGY &ytoothtwy (& obyolx
A xal B, T.%.) xaxholviat dvouxzol rfjutydeot (g3)t

Al Eyyorar abtar d0yaytat va dvaxepaiaiwbody ¢ dxolobBuwg :

"Ayoixtdg Hpiydpog elvat 18 cbvodoy Y onpeiwy & Emadnbeboy loyupay
Yoxppindy dviabiyra ax 46U v <0 A ax + €Y 4y >0 xhetotds Auixdpos
elvat 10 abyokoy t@v onpelwy T Enadnfedoy thy kobevi) dviobTna ax-6b4y L0
7 aX+6Y4-y N0 (5rov a, 6, v mpaypatinol &ptBpol xatl a, 6 Byt &ppbtepx pnode-
vend) (1),

"Ag #Eetdonpey 300 ypappixag eEtohoe Ty Smolwy T& Baypdppatx Sty
elvae ouyypapuind,
(1)

pei=0=10
)

— - 4+-2=0.

Tére Ondpyet &y Buatetaypévoy (edyog (x, §) t& dmoloy tavtoyxpéywg B &mady-
bedry tog 300 gEiodoetg, wal &md Td SAypappx TOY gEomoewy adtdy (ox. 10(
Palvetar 8ri 13 Sxtetaypévoy Celyog elvat 10 ompeloy Topvj (7/2, 3[2). "Av ¢
xal 0 14 obyoda 1oy Sratetaypévoy Ceuydy wod Emadnbedovy tdg (1) xal (2),
&Tiotolywg, téte 5 adyoloy @6 elvar 1 Tavtéypoyvoy cdvoroy Aogewg T@Y 00
églotﬁcemv, 1 Snotoy elg 1y Ond xplaty mepintwaty dmoteeltat 8 Evdg omuelov
(7/2, 3/2). “Oray @6 anotelfjrac &€ Evig pévoy ompelov, al ypapuxal gElodaetg
elvat dvekdgrnror. "Ay 1 Blaypdppata TV 300 ypapux@y EEchoewy elval
TApEA Ao edfelar, T6Te ¥ Topd) elvat xevdy olvohov' GEv Omdpyet TRUTOYPOYOS
Maig xal af Eiohoerg elvar dovuPifactor. Ay & Saypdppata 800 gEiowaewy
elvat ) aduy) edfetn (al ypappal elyar ouyypappixat), 1éte Omdpxovy &KEL?OL
Aboetg (4 Topy) Exet dnewpa ompela) xal af dEohoeig elvar EEmernuévar. Q.
TapdBeypa tijc mepintdhoew; Tadtng, Bewpijoxte thy éEicwaty (1) xal Ty

(3) 10y + 109 — 50 =0.

T8 Bidypappa tiic (3) elvar 7 adty) edbeta Exetvou tijg (1) % éEtowatg abty
elyay amlde % (1) moAamAaotachelox ént 10. evixdrepoy, dv 800 ypapptxol
tooelg elya EEnprnpuévar, the N pla elvar otabepdy moAkamhdotoy g EAANg.

erd o it gt

- 12) Abvarar va deiydf) nd 10 dpéowg GVOTEQW yooppoypdgnua Ov 10 xAewoTov:
OUVOdov A glvgy 0 ovpmAipwpa Tod Gvoixtod guvohou A xoi Oti TO dvouxtov ovvolov A
Gl?m 7] ovpmdfiompa 10T xheiotod ouvéhou A, Alin elvan eidiun mepintworg Fewpnpatog
(xd SURTAMiQpa dvouxtod cuvéhov elvas xAelotdov xai GviioTEdgwe), TO dmoiov dmodeixvie-
f“", elg Ty Tonokoyiav, xAdBov v padnuatixdv eig OV omotov gEetaCoviar ol yevixai.
16tntec iy OUVOAWY Xai PETAOYNUATION®Y-

; 13) Ot épiopoi oFror Gvagégovran el diodidotatov x@oov: Svvaviar va yevixevBolv:
#18 xboovs megiosotégwy Biaordosmy.
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AcBetady 305 edBetdy Suydpedx éniong va Efetdompey & chvodoy tdy oY-
pelwy, t& Snoloy Tautoypéywe émadnbedet tig &yTLOTOlY OV YPAILILIXEG EYLOETNTAG.
Té abyoha Aooews, B¢ Exelva Ty 2Etaboewy %xl &yiootitwy, elvar topal ouvyé:
Aoy, AN Emeldy & ohvolx elvar fpiydpot, od3émote dndpyet pix pévov Adoig—

¥

N.

7

—-

Syipa 10

- topy) elva 7) dnetpoy 7 xevdy obyvodoy. Abtn elvar oobupd Sudxpiotg petald
Cevy@y 2Etomoewy xal &yicothtwy xal B2 Empeme va xatavonfi] xaddg. ILy.
‘Bewprjonte 800 Tepyopéyag éml Emnédou edbelag. ‘H tautdypovog AMotg Ty éEiad-
-sewy elyat T onueloy Topdis TwY, &AMk T TAUTéYpovoy alyoloy AboEwg T@Y &yte-

'3

Syiina 1la Syijpa 118
Sdvolov Avoewg dia Sivohov Mioewg it
x+y—4<0 %+ —4<0
—yp—5<0 25 —yp—5>0

‘gtofywy &vioothitwy elyat opnyoedi)s meptoyy elg T gninedoy xxl T olyoloy
celyat &metpoabyoroy (Zx. 1la xal 116).
*Eay &pwg af edfelar elyar mapdiiniot (&AN" Byt ouvyypappixal) Omdpyouy
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Tpels Suyatdyteg : al aviodTyreg ExouV THY adti)y Evvotay (14 obpbola dytobTyTog.
Belyvouy mpde thy aduy xatedboyory), wal 1 Topd) T@Y Auiyxdpwy elvat Nty dpog’
al dytobtyteg Bty Exouy Ty adTY Evvalxy xal ¥ Topd) T@Y iy dpwy elva &met-
pog «hwple» elg 1& énimedov’ al dviobTyTes Bty Eyzus ty aduly Evvolay xal 1)
Topd) Ty Hiydpwy elvat xevi. Mxpadeiypata tva 0% pag Gombnaouy.

"Rotwony af éEtohoetg edbetdy x+2¢ —6=0 xal x+2b—10=0.

Heoimrworg In+ Al dyviobinreg Exovy iy aduly Evvouay. “Exopey TAE,
Gyiabtnrog
(4) x+20—6 £0
(5) x4 20 —10£0.

Ta onpetochyoroy 18 {xayomoLoly TAUTOYPOYWE 1a¢ 300 adtdg GyviedTnTag.
elvat 13 onperoatyodoy T& kayomotody Ty mphTyy GyiodTia Xl pévoy — elyat
6 0 tijg (4) Spilbpevog Mpix@pos. Hx todTov Myopey 8t 1 (B) elvar mdeovd-
Covoa dviadeng (oy. 124).

Heoinrwois 2a @ ai dyobineg G2v Exovy iy adty Eyvolay xal 1 Topd)
:ﬁW dyriotoiywy fpixbpwy elvar &netpoodyooy onpeloy petagd 1@y 300 edfeldy.
A¢ MBupey y--20—620 xat x—-20—10£0. T3 tavtéypovoy obyohoy AbGEWE

elvxt ) hwpl o0 oy. 126, éxtetyopévy) mpdg b dnetpoy Gyw &ptotepd xal *x&TW
Cekid.

Meginracic 3n : ab dyiabyteg Bey Exovy iy aduy Evyoay xal T8 ToTh-
XPovoy olyohoy Aboewe elyat %evéy. ~Ag MBwpey T&¢ GyLoOTNTAG x+2¢—6 iz
xad x L 90 — 10 X\ 0.’ Eppavidg, 32y Ondpyovy onpelax tautoypbywg (xayonctodyTe
¢ dmantioetg Tabtag. To cbvohoy Aboewg elvat xeydy (oy. 12y) xal al &ytobtn-
Teg naholytat dovufiPacror.

e R

Syiipo 12

Hapapéyer pio Suyatding 3¢ Gyiobtnrag. Abo dyiobenteg Suvatdy v Exouv
obrug date ) wla va elvat otabepdy tolhamAdotoy T @AAng. ‘O Gyayydotyg 0
E?P'ﬂ SBaxtixdy iy &napifpnoty @Y Buyatdy dmoteAeopdToy Tig TMEPITTMTEWS
oujrﬁ;- Exptidytar dx tod &y al dviadtyres elval loyupal 7 &obevelg &g xal €x
vis Evvolag t@y dyiootitwy.

"EEétactg 100 tautoypbyou ouybhav Mcews TpLidy 7) meptocoTépwy &yLo0TNTOY
elyo Enéxtactg Ty mpanyndeLo®dy napxtnphocwy’ v ndoy TeptnTdOEL, TO TAVTS:
Xpovoy abyoley Ahoewg elyat 1) Topd] T0OY O1d THY ayrootiitwy Sptlopéyey HRIXOPWY-
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Eotwoxy
(6) x>0
) b0
(8) x+20—520

‘H toph M Bewxvbetar elg 1 oxfipx 13. Add elvar mapdlerypx dnepropiotou
cuybhou. “By ompetoctyodoy el 18 Eninedoy xaheltar megiwoiouévov Ay xelta
2ytdg xOxhou pt xéytpoy Ty &py Ty T00 cUITARATHG cuvTeTaypévwy xal pi) Eretpoy
dxtlya %' EAAwg xahelto: daegudguarov. "Kviote elvar ypyoipoy v& mpoodiopl-
Copey Ty xatedfuvoty B¢ mpog thy dmofay 1o obvohov elva dneptdptotoy. Td

Syfjpa 13
-abyohoy M 100 ox. 13 elvat meptwptopévoy &ptotepd 7) éx T@Y xdtw xxl dnepidpt-

atoy Bebia 7) éx By dvw.
Axépn &y obyoloy dvigotitwy elva !

©) Yo g
(10) Y0 3
(11) K =00 -
(12) x+3b—18 =0 !

‘H tops) N Sewxvietar elg 18 oxfpa 14" elvar xal meptwpiopéyoy xal xAetotdy
‘ahyoloy. |

Syfno 14

TUOTANATO CLVIETAYHEVDV

Kxta 1y 8Eétacty 1oy Bepdtowy a0 ypappixol mpoypappatiopcd el
xepdhatoy 3 0k pdg dnaoyodijoy A On’ adtdy yewpetpia, oltw 0o mpémer va
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Yivouy dotopéva oxbhia énl tiig oyéozwg petagd vewperpiag xat GAyEBpxg. Qg
Towg dyepéveto, ¥ Evvora Tiig dvuiotouylag & mpdg 8v mapéyer tdy ohydeopoy peta-
& yewperplag xal &\yébpag, obtw 0% fBewphiowpey Ypxpixds Ty pebodoy g
x20:3phoew; totadtng dvtiotoryiag Bk Ty ToAYRATIXTY Yprppuy xal Td ¢ninedoy.

“YroteBeiobo Bue Eyopey xxBwptopéyny tva edfelay xal Spilopey &’ adtiic
800 ompetn, O xal Y. To O wxdettar ) &pyi xxl 18 Y t& onpeloy povddog. To
O Bratpet iy edbetay elg 300 dxntivag (edBelag xtetvopéyag elg T dnewpoy O
Tpdg piay pdyoy xatedbuvory). ‘H dxtig énl tijg dmotag xettat 0 Y xadeltar 7
Betinn dxtic, ) t8 Y edploxetar elg Berixdy xatedfuyoty éx 100 O 18 ampeloy
B edploxerar énl tiic pynruixig Gxtivog, 1) 18 O ebploxetat elg &pyNTIXTY XATEL-
Buvaty &x 105 0. T3 edfoypappov Tpijpa OX ypyotponoteltar o¢ LOVaG HETPYOEWS

< | | f—————>
0 0 Y P

XaT& iy pétpyaty pxdy Ent e Ypxppiie' elg Exaatoy onpetoy P énl tijg Betixig
&xtlyog bpilopey tdv &piBpdy, & émolog petpel 10 pijxog 100 e00uypappou TRpa-
to¢ OP, 100 pixoug Bvtog tiig dvadoyiag (oxéoewg petakd) tol pixous T00 opP
Tpdg Exelyn 100 OY. Big Ecxotoy onpeloy O énl tijg dpymuixile dxtivog éplCopey
T8y dpyntixdy o0 ptOpod Tob petpolviog T8 WIX0g 00. Tooto dnhot 8ti OF &pyY)
8pileta 13 O (5 apiBpdg 0) xal Bre el 1@ onpetoy Y bpiletar & 1. Abvatar vé
Beuy07) 8o xar’ adtiy Ty péfodoy tibetar el dvtiatatyiay may onpetoy Tijg edBelag
B& EBva mpaypatixdy &pibpdy xxl &t odlelg npaypatinds &pibpdg tibetac elg

Viotouyiay pé &y onpeloy mhéov 7 dmaf Stay dvtiotoryia &v mpdg Ev XPYNOINO-
By Sua tij¢ pefdBou tadTng petald OV onpelwy T edfefag xal 7100 cuvbAou
8wy 1@y Tpaypatix®y aplBpdy, Aéyopey St pla (rovodtdotatos) SUYTETAYREVY
elofyn ent tiig edBefag.

Avydpefx va xataoxeviowpey Stodidotatoy YDpoV Aapbdyoyteg 300 Tuxo0-
0a¢ Tepvopéyag edfelag, xahoupévag 6 &Ewv @Y YXu xal & GEwy TOY Y2, EXAEYOVTES
eem‘ﬁv xxtedBuyaty 8¢’ Exdotou &Eovog xal BmMpioupYolVTES [oyodLdotatoy SHoTY
SUvTetaypéywy &g Exdotou &Eovog péoy ExAevelons wovddog ijxous. Soyxexptpé-
YOg, Eotwony : O 18 onpueloy Topdls IOV Tpappdy, Yi xal Y, 1 onpela énl t@Y

YOV ¥y xal ys, &vtiotoiyws, Exaotoy Bidgopoy TG0 0, xal Y; xat Yo Exactoy
elg eeux?)v xatedfuyaty &x 100 0. Térte Bdyvatar va eloaydff cbornpa ouytetayé-
YOV &l o5 gEoyo Ty Y1 pE dpyiy Tou 18 O xal povdda petpioewg o Yy, xal
&l 100 FEoyog 1y ye pt O xad Yo O dpyhy xal povdda petprioens, ytiatofywg.
Mpéne, s, xataoty oapie But al tepvépevac edbetat Sty elyar dyayxaloy v& elvat
XdBevor wal Bre ta edBoypappa Tphpate OY: xal OYs Bty elvar dvayxatov Y&
Exouy 13 adrd wiixog.

X Ei¢ Exuotoy ampetoy P el tdv Biodidotatoy xGpov 7) 16 éninedoy Sdvatat
V& 6p1067) By Suxtetaypévoy [ebyog mpaypatixdy dptbudy, XAAQUREYWY «OUYTETA-
YBEvoys 105 onpetov. Dopate 0o edBOYpappa Tpipata €x Tob P, 1 & mapdh-
Aoy ot 3y &Eova t@y X, 10 Etepoy TapdAAnAoy Tpog TdY &Eoya TOY Y3, xal
Sopdoate 1 opuela Topfic T@Y e0Buypdppwy TppdToy pE Todg EBovag X xaxt
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Y2, P1 nal P, dvtiotalyws. ‘0 elg 1 Py &nl 100 &Eovog ThY Y1 &yTioToly®Y &pt-
Bpdg xaheitar 1) Y1 - ouvtetaypéyn 7 verunuévy 100 onpelov P, xxl 6 elg @
P, inl 100 &Eovog T@Y Yo Gytiotoiy @y dpifpdg xaeltar f Y2 - ouytetaypévy 7
verayuévn o0 P. Of 800 adtol dptbpot, yu xal Xe bpiloytat g i ouyteTaypé:

Rz
A P
Y2
/0 Y/‘ P’l X1
Syipa 15

yat 100 onpeiov P xal 18 onpeloy SnhcOtar Ond 1ol cupbbhou (x1 ¥2). H pébodog
abty, Emopévwg, Spilet &y Suxtetaypéyoy Celyog Tpaypatin®y plbpdy &’ Exaatoy
onpeloy P el 18 énimedoy, xal elvat Eupaveg But, Bobévrog opelov P, 7 pébo-
Bog dyet elg By pévoy Gelyog mpaypatixdy aptBp®y Y1 xal Yz AVioTpépws, So0éy-
Ty 300 TuYbYTY TpaypaTix®Y &ptBpdy xi xal X, Bovatat va devy b7 Bt Omdpy et
2y xal pévoy &v onpetoy P Exov wal yg Og ovvtetaypévag. Avdtt Bhoet T@Y povo:
3xatdty custypdtwy ouytetaypéywy Ty eloxybéviwy gnl @y edbfetdy TOY oyN-
patiovo@y tads dfovag, Ay Eywpey 1% y1 xal Yo 0% Omdpyovy onmpela Py xal Py
xal wdyoy adta Eyovia Todg 4ptBpode B¢ Tetpnpévny xal Tetaypéyny, &vTioToiywe.
Ta edBoypappa tpipxte éx @y P wal Py 1& mapdAnqha mpdg tods dfovas Ha
suyaytboly elg Td ompeloy P, xal 1o onpeloy Ba Eym yu xal Y2 O TEOTNY K%l
Bevtépay ouvtetaypévyy, xal SuaiobnTindg aytapbaybpeda Bt dndpyet pévoy Ev
Towo0toy anpeloy P. *Avtiotoiyla &v mpdg Ev petafd tdy onpetwy elg 1 Entnedoy
wal T odyohoy Bhwy Ty Sratetaypévey Cevy®dy TOY TpaYpATIXDY dptBpdy oo
ot ya Bnptovpyndi xat adtdy téy Tpémoy, Xl Broy tobto cupbd Aéyopey Bte Ev
Ypapixdy COGTNRE CUYTETAYPEVLY elofjybn elg 1 éninedoy ) StodtdoTatoy XBDEOY.

‘Opoiwg Buvdpelda 1o xataoxeviowpey tptodidotatoy  xDpoy. Axpbdvopey
Tpeig Tepyopévag edfelog, Tuyohoug &AL pi) netpéyag Ehag elg 10 adtd ¢ninedoy,
xahoOpey adtag tods dfovag @Y X1 X X8 Ex\éyopey Oetxdy xatedbuyoly &g’
Sxdotou GFoyog, xal Byuiovpyolpey povodidotatoy oboTNuX suytetaypévay g’
Evdotow  &Fovog. Tére iz Srxtetaypéyn tpidg (ordered triple) mpaypatix®dy
4piBpdy, oyetiletar mpdg &v ompeloy xal Bhyatat mepaitépw va deuy B &te, Bobel-
ovg tuyedone StateTaypévng tpidBog mpaypatin®y dptbpdy, 1 péfodog dyet elg
2y xal pbyoy &v &y ouoyetop®d onpelov. Tobrto. xabidple: &ytiotoryiay &y mpdg &y
petafd onpelwy xal StateTaypéywy tptdBuy TpaypaTix®y GptOpdy, xal xxt’ %0TdY

:
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Wy tpémoy Sovatar 1% xx0:Zpubi YoARRIXOY COOTI cuytetaypévwy elg @ TpLO-
Stdatatoy y@poy ().

‘H ovoyétiotg petatd onpetov xat Sratetoypévng Gpddog TpAYPATIROY &Pt
Bpdy Bnhot Bte Buvdpeba va ouoyetiowpey gy onpeloy mpdg play Gpddx T Tpoypa-
Tx®y dpibpdy, 7 ETe YEVIXWOTEPOY, npdg bpdda v TPRYPATIXOY &pOpdv Evba v
ndg Betixdg dxEpatog. Auvdpeba w6te va xabopiowpey v-BtdoTatoy x®poy Ry 6
émolog elyat t& obyokoy ALY TOY SrateTaypévey VidBoy (X1, X2 - Yy ) TPy
@Y &ptOpdy” EXLOTY Yidg XANETTAL ONPELOY 100 YGpov, xal of &ptpol X1, X2 Xy
xoxholytat ¥) mEOTY, OEVTERX, . . , yiooTd oUYTETaypeyy TeD oypetov, lapa @
Yeyoydg Bt Sty Omdpyet &viioTotyos YEQRETPLNT] amexbyiotg 3 v 4, 7 xenst-

pétg 1ij¢ yevixedoewg B xataoti) Enopavis elg TOAAG ovpelx tijg &xorovbodang
&yalboew.

AmooTOo1G

"A¢ Bewphowpey Boby povedidoTatoy shoTnpa CUVTETAYREVWY el 70 émotoy
7 dmdotactg petald tic &pyfic xal 100 onpelon povddog Bxapbavetat O 7 povag
Wixous, Téte % dnbotacts Tiig dpxile éx tad onpetov elg 10 dmoloy &vtiotoryel 6
dpBpde b elvar b povddeg, xal, aytihapbavdpevor Bt ¥ &méotactg B&Y elyat &pyn-
Txd; &pibpée, N dmbotacig &md V¢ &pyTic Ewg 1 onpeloy 0D émolov 7 CUYTETX-
Yévy elyar —5 elyae émiong D poyadeg. ‘H &méotactc and e &pxils Ewg 10
onueloy To0 Smolov 7 cuyteTaypévy elvat %, xaheltat ) GmbAutog TUpR TO0 TPE=

R G e

= 14) 'Yrogyotong totaiving OTEVIG OXEOEMG petakl onpeiov %ot TG GVTIOTOlL0Y avTol
uo\?untlxﬁg Grmoddoeme, duvapedno VO ROPVOUEY xofiotv To¥ £vog Gvti TS GAANG %aoi GVTL
OT0pme dvey Goageiug, xoi da Gvogeodpeda éviote eic Tov povodidoratov XHEOY ag elg
ti: otvolov Shav t@v moaypoTixdv GoLERDY, elc tov diodrdatatov @c elg 10 civolov OAwV
'tu’w diatetaypévay Cevydv mQOYROTIXDY GovBu@dy, xal el TOV ToiodidoTatoy  OS glg To
SUvodov GAmv tidv Siotetaypévoy TEIGd0Y nooypaT®Y. dgidudv.
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ypatiod &ptBpod x xal Snhodtar Omd |y |, elvat 88 6 dpilpdg y &y y Betixdg M &
Betindg &ptBudg —y v 7 &pymuixdeg. Advatar énlong v Beryfy &te &v P xal T
elvat tuydyta ompela Exovia cuvtetaypévag xi xxl ¢y, dvtiotoiywg, tdte ) dmd-
otactg petafd toy onpetwy elyar [P — 1 |. *Evbopodpevor 8te Btay ypdouwpey
6=7ua, a0, dyyoolbpey tdv dptBpdy 6 X 0 tooltey dote 6° = a, Erepog Tpdnog
Exppdoewg Tijg dmootdoewg |1 — y1 | petad B0o anpelwy elvat | (p,—yx)? . Suyvé-
xtg 02 ypnotponotfitar 6 cupboliopde T teTpaywyixiis pilne Sid Ty mbotacty
petald 300 onuelwy elg povodidotatoy ydpoy.

"Ag EEetdowpey thpa Brodidotatoy yMpoy put 306ty dpboymyioy adotypa cuy-
tetaypéywy Exoy Ty adtiy povdda pixous énl Ty &Edvwy. Téte ¥ dnbotacig
petabd 0o onpelwy Py = (11, y2) xal P = ({1 du) 80vatar va bpiaby péow 100
TTuBayopeiov Bewpnpatog, dopod ¥ dnbotactg elg Ty mepintwory Tadtny elvat ¥
Orotelyouon dploywyiov tpiydvou. T pixog tob edbuypdppov tppatog PiPq, %) 4
anébotacic and Py &wg Po elvat téte

B =1 G o)
Adtd Bnhot tdv B¢ yevixdy bpiopdy. “Eotwoay (x1, %2, - . -, v ) x&l (i, by ooy

dy ) ompeta elg tdy v-Grdotatoy xdpoy., Téte 9 dndotacig petald tdv onpeiwy
elyot

d= (i —xf + b — ) .~ P )
Abo &nbderg to0 yevixol Spiopod mpémer va onpetwlody. “Otay v = 1 xa«l
y = 2, of nponyoupévws Sobéyteg bpropol dmootdoewg elg ydpov wds xal 80o Sta-
otdoewy Eppayiloviar ¢ eldixal mepimtdoetg, xal & bpiopde loxber pévoy B

Xwpoug Eyoviag Cpboydyia custijpata cuvtetaypévoy pé thy adti)y povdda pixoug
¢’ Exdotov &Eovog.

Awavoopato

‘H avdynn va SoBf pabnpatixd) dretxdyioig elg Tivog puoixds moadtytag
¢ af Buvdperg xal taydtnreq — moadtntag éxoldoug xal péyelog xal xatedBuyoty
obitwg dote ¥ mapousinoic twy 69’ Evdg ZptOpol elvar dvemapxig — E3mpiobpynoe
hy pabnpatody Evyotay to0 Stavdopatog, xal pabypatixol Spiopol dyagepbpevo,
el Tt Baydopata ouyvdxig altiodoyolytat Omd Quotx®y 7) yewpetpix®y &yaAd-
cewy. ‘Opilopey &te Sidyuopa el w8y v-Oudotatoy y@poy elyat Sratetaypéyoy
Celyog onpelwy elg tdy ydpoy (BnA. Satetaypéyoy Celyog viddwy). To mpdrov
onpeioy xadeltat doyixdv xaxi 18 Oebrepoy zedixdv. AlBopey xatedbuyory elg v
Stdyuopa Bpiloyteg moloy 18 &pyixdy xal moloy 10 teAxdy onpeloy adtod. ‘H
puaiky] Evyorx tol peyéfoug dytimpoownebetar Omd Tl pxoug Tol Braydopatog.

15) ITgéner va onueiwBf 6te obrog d&v amorehei Tdv pdvov tEdémOv mEOGBL0QLOROD
amroctdoews. Eic mhéov mpoxexwonuéva BifAia padnuoarix®v téoov to olotnue cuvietoypd-
vov Goov xai 1 povig pixous elvar addaigeta, xai 7 Evvown g Gmoordoemg yevixelvetar
el éxelvny tijg ouvogrticeng, 1 Omola Exer dpiopévag I8idtnrac.

S
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Audyuopax elg y@poy Ry (v £ 3) Bovatar va napxotadi] yewpetpixds Hnd mposaya-
Tohtopéyoy edBuypdppov TPARATOS 7 «Béloug> ouyBéoytog T& Statetaypéva Cedyy
0y anpelwy.

Abo Braydopata xahobytat lox & elvat napdAnha xal Exouy THY ad Ty
xatedBuyory xal & adtd pijxog. “Agos 8o Bravbopata Bovaytat v& elyot Tox xal
&y xatahapbhvovy Bragopetixdg Béoeg elg by y@poy, v Stdyuopa Bty Exet xab.
wptopéyny Oty (t& dpyixdy onpelov Soyatar va exheyd odBaipétwg) mapd T8
Yeyovde Bue Eyet xal xxBwptopévny xatebBuyoty xal xabwpiopévoy pijxag. Al cuyé-
Tewt 100 Spoped g LodTnTog SLavuopdtwy TpEmeL V& xatayonody cupds.”Eotw-
sy t¢ Py, Py xal O, Os tox Stavdopata elc R, xal &¢ éEetdowpey T dpfoyd-
Vi tpiyove 6 oynpatiofévia elg @ ox. 18. Ta pixn t@dY TAevpdY TOY TpLYO-

L
7 / (‘31:111)
7(4,1(,_)

Syipa 17 Syiipo 18

oy elvae gy — g1, P2 — %2, 61— %1 By — . "Aqpod t& Sravbopata elvar o2, o
Tplywya Eyouy Ty adtiy Omotelvovaay xxl 3Eelay yoviay, &Gpx elvar loa. Tobto
onpatyer 1o af mhevpal elvat émiong Toat,

¢1“X1=61—'0¢1, ¢2—Xa=ﬁz-—a2-

‘03yodpeda obtwg elg TOY YEVLXOY ptopdy T [6TMTO¢ Sravuopdtwy.” BEotw-

XY T (34, %2y oeey Ay h (b1, Uy 0 dy ) wal (21, G2y on s v ), (61, Bz ..., 6y ) 800
a‘”"‘mam elg Ry &y oyéoer mpde %20wpLopévoy SOGTIRA ouytetaypévey. Téte &
Bavbopara elyar Toa v Pr—yxi=61—a1, Ya—12= Bs—otsy.. by — v =6y — v .
"Aqod ) éxhoyd) To0 Gpxixod onpelov Sravbopatog elvar adbaipetoc, of &pt-

Bt x, =, —y elyartd xprripia lodTnTog BLayLopLTOY. At may Bobey &pyt-
&Y anpueloy (f1, ...y v ), &l cuvTETAYREVAL TOD tehixod onpelov elvat Yi=1+%1,
e=Ya-%s, ..., Py = v + %xv . ToOT0 edyeP®S patvetar el Ro. "Ag Onobéowpey
8t Eyopey &y Sudyuopx (11, 1e), (D1, Pa) xal Bt pevaxtyolpey td Stdyvopa xdHTE
TxpaAMhwe Tpdg TdV Eavtéy TOU oxnpatiCovieg T Stdvuopa (s 1)y (1'y de).
At Suvtetaypéyat 1ob &pytxod onpetov xal t0d tehixol toLohTou HAARERY, AN M
vetabold elg tag ouytetaypévag TOY Yo xal Xa elvar GxptBdg 7 adty O¢ elg tag
Suvtetaypbyag tiy §;, Je. ‘Emopéveg al Spopal G, — g = % Toapapéyouy due-
T&6hntor, xal of &pipol x. BlyayTaL VX ypnotponotnbody wpde GyoyyOPLGLY
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naytdg Braybopatog Stay Bidetar 10 dpyixdy onpeloy (). "Ex tobrou Gybpeba va

xaxhéowpey Tods &pibpods %, zag guviordoag 100 Braydopatag (W Xaseee s Xv Do
(b1, Dg, .., Py) elg Ry (A mavidg Buavdopatog Toov npdg adtd) xal &y dplowpey
16 onpela Sux Py xal Py, dvriaroiyws, Suvdpebo va ypddwpey
P1Pa = [, X3y 000y %y ]
[pénet va onuetwdy &t 18 Sidyuopa PePy — 18 Sidyuopa pE &pytxov oY
peloy Py xal tedixdy Py — Eye d¢ ouytotmoag todg aptBpode 1a—d1, re—ds, ..o,

tv— by . "Agod x =¢ — 1, Exopev iy — o =—% , obtwg ol ouytot®aoot
t00 PPy elvat —%1, —%g, ..., —%y , %ol Ypdpopey
PyP, = [ —%1y — %Sy ey -—xv].

T& pfjxog &vretomiopéyou Bravbopatog elg y-didotatoy ¥®poy bpiletat g 7N
anbotactg petakd o0 &pyixod xal Tehixol onpetou tou. Eidixmrepoyv, Eotwony
(1, %y +oer A ) TO GpxYexdY xal (P, s, ...y by ) 18 tehxdy onueloy Stavdopatog.
Téte dr=y1-+ % Pe==ss %2, ..., Iy = Xv - %y * xpotponoLodyTes TOY pt-
opby pag tijs Gmootdoewg el oy v-Gidotatoy LBpoY, 10 pijxog 100 Bravhopatog
ebplonopey
(18) A= V() el oo -y — )P

TAAN Gepol % =P — Hu

A= TR+ % e
T® pfjxog Sraybopatog dmopactletat Emopéywg Gmd Ta¢ ouvioTwoag Tou, oftuwg N
Exhoyy) dpyinod onpelov Sraydopatog BEv gnmpedlet 1d pijxog tou. Hapdderypo
BiBetar &md t& pixy t@y Sayvopdtoy PPy xal PoPy dvetépw. Elyat, 6ebaing,
Toa 3ta (—x2) = %2.

"Exopey thpx 300 eldy Satetaypévwy vidlwy Tpaypatix@y dptOpdy, o
Budyuopa [y, Xs, ... , %y | xal ©& onpeloy el tdy x®poy Ry (%1, %2, -+ » Yv ). Moko-
bt af Eyyotae elyot Sapopetinai, elvar &rholy v& tavtiowpey & 800 xal obtwg
&ropbyopey Ty mibaydtyra cuyyboews. AoBéytog onpelon (1 72 «o. ) Ay )s ETADS
xal wévoy Oewpobpey t0 Stdyuopa pi dpyixdy opelov 0=(0,0;...,0)xxl ze-
Axdy P = (11, 72 -.- »qv ). Al ouviotdoxt 100 Zravdopatog OP elyxt Ttéte
u—0, x2—0,...,v—0, § OP= [11) %8s - s %v ]- Ay Eyxatadeiwpey
w3y oupBohtopdy Bt &yxuA@y xal CULPWYNGWWEY VA YPNOLpoToLBpeY napeybéoetg
Bi& va mepixhelopey tdg ouvioTapéyag Stavuopdtwy THY Snofwy dpyixd onpela
elvar ) &pyd) 100 custhpatog, Tt % SlaTeTaypévy Vidg (51y %2y -+ 5 Av ) BOVETAL
y& BewpnB 7 O¢ onpelov elg T8y v-Brdotatoy XOPoy 7 O¢ Budvuopx pt pxndy

16) ‘O dvayvdomg dvvatar va By thy aindeiav avtov, Svpate dpBoydvioy cuoTnpa
ouvvietayuévay elc xdpov R, xai ta Soviopara (3, 2), (10, 6) zai (—2, 4), (5, 8). Oi GO~
Buoi x, elvas ol avroi Bia e Svo Siavdopata. "Ag Umodéompev Ot toia Siovlopata
Zyovia doxxa onueia (0, B), (6, —1), (—3, —17) elvaw ioa moog to Sidvvopa o Exov (3, 2),
(10, 6) Gg Goywdy xai TEAROY OMW., évuiotoiyog. Tére moia t& tehixd Onpelo TOV TRV
S10VUORATOY ;

—44
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onpeloy Ty dpyiy 100 cuostipatog xal & onpeloy adTd OF tehixdy onpetov (M7).
Mpéner eniong va xatayondij 8te al AéEetg «ouyioT@on» xol «ouyTETXYREVN» B0-
vaytat v& ypyotponotnfoly cuvwydpwg dvev cuyxboewg Sta iy Stdyuopo pE dpyt
*3v anpueiov Ty dpyry, xal 8t 18 TotolToy Stdyuopa mpoodiopiletat Emapxds &y
pévoy Spiowpey Tag ouyteTaypévag To0 TeAtxol ovueiov Tou. *Ent mAéov, 300 Bia-
voopota xahoGytar lox &y af &vtiotoiyot cuytetaypévar Twy — g mpd¢ SobEy
obotnux cuytetaypéywy — elvae toat. Tehxdg, 0% cvppuyiowpey vi fewpdpey
™ onpetoy (0, 0, ..., 0) &g Stdvuopx : yoheltat 58 to0to pnBevixdy Stdyuopa,
{zero 3 null vector) (*%).

"Eotw P & onpelov el Ra. “Exopey Betfer 81t 10 mposavatoliopéyoy ed00-
Yeappoy tpfjpa OP xadeitar ¥ yewpetpuxd) mapovsiasts 100 Staybopatog. "Av af
OuVTETaypéyar to0 P elvar (x1, xe), téte Buvdpeba va elmopey Bt 4 &Ayebprxd
Txpousixsig 100 Braviopatog &y oxéoet mpdg éxdeydy aboTipa cuytetayévey elvat
T Bedtepoy oxéhog Tijg EXPPAOEWS

%= (X1, Xe)
bnou « 3 &y ey Bidyuopa.

“Oha 16 Braybopata elg Ry, v £ 3, Exovy Buxtiy TautéTnTa : &AyeBpLxly
xal yewpetpundy, xal elvar ypijotpov va toviowpey dppotépag, Buott pokoyétt ¥
&XYEGPW'?] aneuxbyiotg Bhvatar v& yevixeudi) el x®poug meptasoTépwy BLouoTATEWY
xal ouyendyg Eyer pellova dvadvtixny loxdy, 7 YEWpeTpInY Gmetxbyiolg mapéxet
%ol altiohdynoty Sta modhdg denpnpévag dyvolag xal Statchnrixdg dmoxadumTindg
dmeixovioets adtTdY.

Tpakeic pe Savoopoaro xai 1 Evvolo Tob SlovLCHOTIKOD XOPOV

‘H mpaki¢ tijc mpochécewg Bravuopdtwy xittoloyeltat o o0 TapaAAGA0-
Yediou thy Buydpewy tijg puatxiic. Aocbévtwy 300 Srayuopdtoy & = (g1, xe) xal
0= (1, D) el¢ Ry, 18 &bpotopa a6 elvar 10 &y oxnipatt 19 detxyubpeyoy, xal
U &XYESpm’; tou Exgpactg elyot

a—+6 = (1 + $1, %a 4 P2)-
"Apog ta Stavdopata mpootifeytar Bt mpocbécewg TAY AYTLOTOIXWY TWY
SUVTeTayudywy, xal dpol af cuytetaypéyar elvat mpaypatikol &ptOpot, 2f t816T1.
TEC ¢ mpnobioewe Biayuopdtwy TpokpxovTal Ex TOY Bottwy tij¢ Tpocbécewg

e

¢ & 17,) Toéner v onueiodij 61t T pixog diaviopatog Exoviog Ty dGoxiv Tol oustipa-
05 &g doyudv onpeiov elvar

A=Tn—=0PFGa—0r+t..+v— 07 =V x>+ a’+..F+av’-

@ ﬁ(‘xls! A‘ﬂvﬁou—um né avdaipeta doyxixa o?wsia {?(‘1 ‘m:koiwtu: e’f.m'lﬂt‘:ga 5“11’:!’10’[4(11:‘(1,

R ;:)L:vemt xefioig Tod 6Qov cSm’wuap.uT ROV S T ex‘ovm.w’g doxsedy FHMGLOV 04

N éhsx’;ﬁu °“°mutltog ouvrstuyuévmy. "Emcr!g, 0 ouuﬁo.lwp.o‘g Su u?xulumv ﬁuh Bl‘u'ﬂlo'ﬂ‘f?u

<03 ougs 0% 8"“”‘:‘°Imm. Tehwxic, dodév Sidvuopa pé GOV onueiov Etegov 1 TV aoxnv
Mpatog §a xodfitas dvreromiouévoy dedvvoua.
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gl 15 obotnpa THY Tpaypatix®y kptbpdy. ‘H mpbobeotg Gravuopdrwy elvat gmo—
péywg dvtipetabeTindy xal &yaAVTLRY),

2t 6=6+4«
at 6+8) =(@+6+2

Syipa 19

xal 15 ahyohoy BAwy @y Stayuopdtov el Re nepixheletar Omd THY npbobeoty
BLayuopdtwy, Bt6TL AV o yal 6 elyat Stavbopate 100 Rs, tbte a+6E Ra () .
ElBopey ywtépw 81t —a elvat 18 Sudvuopx Tooy B¢ Tpdg T8 pijxog 7V
aytifetoy mpdg Ty popdy 00 & (yvwpiCopey Bt Ay elyat Tuydy Stdyvopa el
Re, —a elvat elg Re Stéte of &pyntixol npaypatixol dptbpot, of &molot elvat ovy-
tetaypévar To0 —a ebploxovia elg 1 oboTnpa TEY TEAYRATIXEY GptOp®y).
‘Yrorebeiobw &t T8t *, —%, xal 6 elyat ¢ Betxyboytal elg td oy. 20.7Av
neptatpéupey 10 6 nepl o pudey Ewg Btou cupnéoy pt T —a, T6TE TO PAXOC
100 a6 mpémer va Telvy npdg 1o pndéy. Elg wiy nepintwoy tabty 6=—a,
xal Eyopey a6 = a—+(—2) = 0. "Ex toltov, &y « tuydy Brdvuopx els Ra téte
brdpyet Bidvuopa 6 € Re toroltov Hote at6=0. T Bdvuopx 6 elvar, PUOLARE,
15 —a. Supmepaivopey Entong 0 3y o xal B tuybvra Bravbopata elg R, thte

19) Metrakld TV alnparov 7 GElopdtov v 6rola éxAopPdvopev dg loxlovra elg T
oVoTNRE TAHV TQAYRATIRDY Gordpdv elvar ta xdvod, Evba o, B, Y moaypoTixoi agvdpol *

Hegidnruixn 1dt6Tng : @ B € R, t6te oBER xai o f E R.

*Avuiperaféoeng : a-+-p=B-+a, af=pa’

‘Avahvoh : a-HBHV=(a+BHy, aB)=(oB)Y

*Empeguotied ¢ a(p4-y)=0ptay

Mndevixa xai povadioic oToLela : o R megiéyer otosyeia O xoi 1 (3£0) toiadte
Gote at+0=a xai lo=a, S8ia mév o E R,

"Ex tovtov dewxviovies St a+( B+38)=(a+B) 48, Bewviopev Otk wa da-
viopara elvar loa ouvTeETaypRévny 706 Guvietoypévny EMICTOEQPOVTES slg tag iBiotnTac
t0T UMOXEILEVOU GUOTNRATOS TQUYRATIRDY Goudpdv. To cvoTnpa @y moaypatixdy Goidndy
elvas mapadelya YevIxmTEQOY GAyeBowxol OUGTINOTOS, o 6noiov xuheivai swediow. Eig mAéoV
TQOXELWONUEVOS GvoAUOELS BLAVUCRATIRGDY yxhowv, TG Swaviopato OpiCoviar ¢ni mediov,
Snep onuaiver 6T T& otowgeia ToU 7eSlov — %GAOVREVD povoueTELxd peyéd 7| povéusreo:
(scalars) — elvas ai Buowai povadeg oynpatiopod 100 SLavuopoTinod YMEOv. “Ola ta €30
fewgovpeva diav bopata Ba dpitwvrar émi tod mediov npaypatTik®y aoidpdv.

f i
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™ Stdyuopa a-f-(—3) elvar 1 adtd pt 18 a—3. Tolto &nhol &u Suvapela  va
bptowpey Ty Siagopay a—3 Bho Sravuopdtwy péow tig mpdfews Ti¢ npocbéoewg’
™ a—3 elyat 15 Sudvuopx T broloy Sray mpootifetar elg 16 Stdvuopa B idet @
Sidvuopa «. Big t& oy. 21, 10 a—>5 elyat 1@ TPoCAYXTOAGpEVOY £000ypappoy

bl
AX @
/L
-
Syipa 20 Sxfina 21

TWipx w8 oympatiloy plav mAevpd To0 TapaAAnAoyphppou, 8 émotoy Exet & 3 0
Rlay mheupay xal a O¢ Buaydvioy, xal & o = (g, x2) xat 8= (b1, ), Ypdcpo-
eV & — 5= (3, — by, yo — o). Smpetdoate &t td pydevindy Budyuopa Exer iy
Bibryua a+0=0-}a=x 8t& ndy Sravuopx % € Rs (£%):

"Eotw x el¢ fetixdg mpaypatixds &ptOpds. Tére 8id to0 xa dyyoolpey 18
Sidyuopa to5 bmolou 7 popa elvat %) aduy pé éxelyny 00 « xal Td pPijxog % Popig
™ piixog tod «. "Av x dpynrinds mpaypatixds dpibpdg, téte B o0 xx Eyvoolpey
%] (—a) % (|x|x), o0 Bravéapatog Exoviog popdy &vtibetoy Exelvng o0 a xal
xal pfjuog | x la . "Av x =0, t61e % elvar t& pndevixdy Shvuopa. Tohpo Eotwd %
TS ToaypaTixdg dpBpée. Téte bpilopey 10 xa B¢ LLOYORETEIXOY Ytybpevoy 7) wovo-
HeTQudy moddamAdorov 100 . 0 mpayputindg &ptBpdc % xaheltat povopetpixdy
MéyeBog xal B2y npémer va ouyybetar pd thy Evyoxy 100 Bravlopatog, 1@ émoloy
Exet xat piixog xal gopdy. ‘H dEétaci tol Oépatoq Yewpetpixie fa 6BnyNor
Tty els v dAyeBpuxa)y mapoustaaty Tou, Bttt Bbvatat V& dewyB7 Bt& tijg YpN-
Usi”‘ Y Spotwy tprydvwy STt af cuvtetaypéyar 100 xa elva af ouytetaypéyat
obi €xdoty molhamhxotacbeloa Eml x,

xa = %1, %2) = (%pa, xXz)-

- Enl napadeiypate, &g Mbopey « = (6, 2). "Ay x elg mpaypatixds dpidpde
ReYarbrepog 7 Toog mpdg 16 pidéy, téte T8 ohyokoy Ehwy @V povopetpLx®y ToAAG-
TA%SIOY %o xoxddmte: y dxtive &md Ty dpyxdy Tol GUGTNPATOG CUVTETAYWREVWY
T8¢ Ty xatedBuvoy tob a. Av 0 Zw £ 1, Exopey B8ra t& Sravdopatx, T@Y
molwy of popal elyar af adtal Exelyyg 100 & xal & pAxy mowxillovy &md 0

l*éxru; €xelvou 100 o 1d [LOVOLE TPLXOY Yivbpeyoy elg Ta¢ TEPITTOCELG ADTAS X%A0-
\

G 20) Xenotponototpey o cvpforov 0 did va dnidcwpey Técov TO pndevindv Budavu-
y?v" 000V %ai tov Goiduov (wovopetgixdy péyedoc) 0 (undév)” molov @V 8o dnhotton Ba
ETOL xatavontov Ex vi GunpEaLopEvaY.
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mrer 8Aa 1 onpelx émt ol edbuypdppou tpipatos OP. "Ay % >1, 1d povopetpt-
xdv yivbpevoy xahomrer BAa & onpela Eml 00 TWHWATOS népay 100 P (dvw Beku
100 P). "Av 1 % mouxiddy Onép 5 abyoloy BAwy TBY i) BeTix®y mpaypatix®y
dpBpdy, téte T xx elval A dntlg 7 Exteyopévn &md iy &pyly To0 OUSTARATOS
pt popay &ytifetoy éxelyrng tob % Obtw GMémopey &1t pohovét OmdpyEl BLopopi
petafd Saydopatog xal edBelog ypanpis — 0 TpOTOY eyt DLateTaypéyn Yidg
xal ¢ &% TodTou ototyeloy ouYEALY, gy ) Bevtépa elyvat ohyohoy xal B¢ &x To0Tou
tii¢ 1Blag xatnyopiag 0§ @ Ry — brdpyet Saabnriny) oxéog petakd t90 cuvéhou
Bhwy TdY PoYOpRETPIXDY noMamhxalwy So0évtog i prdevined Staybopatog %l
edBetag ypouupTic BLepXopevis B Tiig pxfic To0 IVoTHRATOG. T dyte, t00t0 &T0-

Syfjne 22

tehel &mhdg xai wévoy elfixiy mepinTooty tfj¢ Tpotaoewg TVG gmimedopetpiog
8t B0o onpela Spilouy edbelay, %aB’ Booy, dv 3oBo0y ) dpyd) 00 ouaTpatog xal
gy Bidyvopx o Srdgopoy 100 undevds, 1@ abvoroy Bhwy T@Y POVORETPLX®Y TOAMX-
mhactwy bpilet Ty edbelay Ty neptéyovony TV &pXIY wol & ovpeloy méEpxTOg
to0 .

Edyeptc elyat v& YeVIXeDoWpEY T oybAtx Talte xxl Betfwpey Bt Tijg XPY-
cewg THa0Y TOD |LOYOPETPLXOD nolhamAxctaopol Gooy xal T npochésewg Suavu-

Syipe 28

opdtwy &t &y Bobaly 300 ovpein odBEy Ty Gmolwy elvat N dpyy ©o0 GUOTYI%TOG
cuytetaypévwy Buvdpeba vi xoahobwpey thy edbelay Ty mepiéyouony T& 800 TA0TX
onpela. "Ag Bewpijowpey 15 Evtetomiopéyoy Stdyuopa PiPe’ Buvdpedz va xxAéow-

f;.'
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ey adtd 1 Sdvoopa 5 Exov Pp xal Pe ¢ ompela dpyfic xal mépatog, &ytiotol-
X0s. Téte a elyxt ) Sxydyiog TxpxAAnAoypdppon xal gméyaytt Tol O TAsupx
oxpatiletar Ond 100 Savdopatog § 1 molov ExeL THY &pyMy 100 GUOTYRATOS
&g &pyixdy onpeloy, B¢ Bexydetat elg & IxTpx 93. Téte 3=E, xal &epod 6-+E=0a,
Exopey 6-1-3—x 7| 3=0—6. "Eotw thpx onpeloy Ps wetafd P; xal Py Téte &
dvtetomiopbyoy Sudvuopa  PiP, elvat tooy mpdg T& Btdyuopx E, &v0x E =xE,
0 2 o Z Al ‘Eropévwg P,P;=xE=E3.’Eniong OP, elvat 7 Staydyiog yéou Tapa-
AMhoypdppou, xxl Exopey OPy=8-+xE=6-4x5. AN Eyopey 1Bt 8n 3=a—S6,
001w Aapbdyopey 3t AYTIXATAGTAOEWS, :

OP; — 6 + x (= — 6) = xx + (1 — %) 6, @) 2 75 2 1L,

"Ex tohtou Suvdpedx v AdBwpey mdy onpetoy €nt 100 tppatog PiPp amide
o &xdoyfic 100 %, &nov O £ x £ 1, xal 50 dnoytax T& TOLADTX X XXADTTOWEY
™ tufjua PPy () OPJ). *Eniong, & x >1 xadbntopey & ompelz tiig edfelxg
e 105 Py (A & onpeia Befir 100 Py éml 100 tpipateg OPy) xal dv x L0
Xahomtopey B 14 onpeix &ml tijg edbefag dprotepd 100 Pr. ArxoxgpnyiGopey
TepatTépw :

"Eotwony a = (8, 2), 6 = (2, 6), xal x = 1/4. Téze

xa + (1—x)6 = 1/4 (8. 2) + 3/4 (2, 6) = (3 Y2, D).
"Ay g — 1/2, téte
xa -+ (1—x)6 = 1/2 (8, 2) + 1/2 (2, 6) = (5, 4), _

Mtor 18 péooy (1d onpetoy elg & péoay) 100 edbuypdppoy tphpatog PiPs. At
%= 2[3, xx 4 (1—x)6 = (6, 3'/s). Bhémopey xal 8ut pla culdoyd) %, OLxLL,
Buatpet 13 tufjpa PiPs xata tdv Adyoy x @ 1—x, xal 8Tt B¢ & % mokiAket &md 0
fug 1, v onpeloy mépatog To0 StaviopaTog xa--(1—x%)6 xtveltar éx Tod P, mpdg
W P Atg x = —1[4 xal x=2 Eyopey, Gvtiotolywg, T& onpela (1/2, 7) xat
(14, —2), A va dyoxepahatdowpey : GobévTwy 300 tuybvtoy onpetwy (11, %)
X (4y, ds), ) mepréyovan tadta edfeln Spiletar Hmo 100 cuybhov BAwy T@Y &bpot”
SkdTwy Ty LoYoPeTpIX®Y ToAAaTA%CiWY TOY Stayuopdtwy &=(71, %2)s 6=(1, b2)
IS opyiic xa—t-(1—x)8, 8mov 1 % mowxiAAet OnEp td olvooy Slwy TRV P&
TRETx@y GpiBpdy ().

"Adhat Bibunteg Tic mpdkews To0 PovopeTptxod TOAATAXGLAONOD TpoépyoY-
Tt € 2xelywy tag Smolag mapouotdlouy af mpdEets glc td Omoxelpevoy clhoTnpx
TPaYpatix@y &ptOudy. "Ay o € R téte x 2 E Re — nepudnnrixy) (36tng 100 Re
“f’ toxdy elg tdv povopetpixdy TOAAATAXOLAOREY. Avydpeba vo Enadnbedowpey xal
T xdtwb, BE AAou: x (a6) = na | %6, (YFx)x = ya-txa, (yx)x = y(xa),
xal 1o — o.

‘H yewpetpio dnodeinvier Exépay piay npakLy, onuayTixil omoudasTNTes,
WY fowregundy moldamAaciacudy. AV % = (i1, 1) xal B = (b1, $s) elval
S
“"0\!5(:2'.2; 0a 5§lxﬂ§ xatorégm Ot oi (in:kuf (ll’)l(l’l yeopetoioi Bempfoerg elvar Booixiig

NT0g elg Ty yeoperpiav T@Y xUQTOV CUVOA®Y.
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Blaybopata B¢ mpdg Gptopévoy SpBoymyioy shoTua ouvtetaypévey, téte 10 Eow-
zeouxdv yuwwbuevoy o-6 Spiletat yo elyat 5

14) w6 = s + tsde:
T3 2owtepixdy Ywopevoy 500 Stayuopdtoy elvat oltwg &ptBpdg ) povopetpt-

ol A
Wt
Ny
ARG
k=%
et
<+ Q) r 2
L3
1 L
~
~
’ \\
~
2 3 \ ‘ $ i e i
Yk S )
~\K\
Syina 24

xdy péyebog xal Byt Sudvuopa. Advata v Beryb7) &x 1i)¢ ypfoewg T00 Vopou THY:
suypitévoy Bt v 0 ) yovia petakd 300 Buxvuopdtwy, 0 < 8 < 180, téte

(15) SUYT|L. f= "*’r_—;___x—l_il).—;t'xfa—?s—f?
Vil 1 diitde

‘0 mapoyopactig Tijs Exppdoews TAHTNG elyar 5 yvbpevoy o0 phxovg Tl
Srawybopxtog o émt o pijxog 160 Suxybopatog 6. "Ex tobtov
(16) %6 = yaths 4 yebe=1 | | 6] cuvnu. 6,
obtwg Hote 18 dowteptxdy Yivbpeyoy 80n BrayuopdTwy BOVATAL Vo ¢xppachi) dg T8
yiybpeyoy THY px@y THY 860 Srayvopdtwy énl t& ouympitovey T petatd adtdy
yoylag.

Xphowpog elvar 9 mapatfpnowg 8t 1@ owteptxdy yuvépevoy Evdg Bravdopa-
to¢ énl 1dy £autdy TOU, .

aa=n' + xs*,

elyat 5 Tetpdywyoy 100 pixoug To0 Buxydopatog xal Buvapelx va ypddopey
w-a = | a2 Xpfopog elvar éntorng wal 1) mapaTipnsts TS omoudatéTnTog o0
onpeiov 100 EwTEpIX0D YIYOREVOU. "Ag MBuwpey 300 pl pyBevixd Sraviopata a, 6.
el Ry tadta ylvoyiar xavovixd &y Exaotoy nolanAactachi ént & povépetpoy

el : d
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Toweltoy Gate 1o mpoxOmtoy Sdvuopx va Exm pijxes 1. A gy i) pndevixdy
Stdyuopo o ToGto Boyatxt va yivy Btk mollamAxotaopol Tol Staybopatog énl T
povépetpoy 1 [ |a |* téte Exopev Bid 18 pijxog Tl Sraybopxtog

)|

7 ‘=1.

"A¢ dvopdowpey a xal 6 t& xavovixd éx T@Y % nal 8 mpoxhayta tayd-

opata. Tére gy 0 4 petald o xxl 6 ywvix Exopey éx g (15)
o -6 it
ouyp. B = T TE - o -6
%ol Exaoroy Ty Sravuopdtwy Exet piixog 1, xxi & cuymp 0 elyat ooy mpdg To
éf“”‘“"'PLw}v yiwvbpevoy. Téte &y ovynu B =o' -6 =10, yywpilopev &t 6= 90°.
Ei¢ oy nepintwoty Tabtny Aéyopey Bt o’ xal 8" elyar BdpBoydyia. Ay cuymp
b=a’.8"> 0, té1e 0 elvar dEela ywvia xal @v ‘ouynp B =« -8" < 0, té1e 6
elvar duBleta. *Enetdh 7 0 elvat xal ) yovia petafd « xal 6 (pévoy T PN TOY
SBtavuopdtoy dAAGooouY XaTd THY «xavoyixomoinsty») Blvaytat ya. yivouy GxptBide
dyddoyor oxéerg B tHy omovBatbtyTa 100 onpelou To0 - 6. “AmAT] elvar émiong
xal ) EEf)g EmadnBeuotg, B Tiig xpNoews TS (14) xal @y [Brotitwy TV TPX-
YRatx®y dpibpiy : a0, 7 lobung loybet Bug td pdevixdy Srdvuopa pévov,
%8 =6.q o.(x6) = x(x-6) xal a-(643) = a-bta-B.

Leyixebopey thpa todg Gpropads Vg npoohéoewg Bravuopdtey xal oVope:
TPXoD molkamAactacpol elg v y-Gidotatoy X®pov. YAy o= (L1, for « - -0 Ay )
Xl B = (g, Ggr ... , gy ) Braviopata elg xBpov ¥ Sixotdoewy, xal &y x TpAYRE=
Txdg &pibpde, pllopey 18 Afpotopa TOY BLayuopiTwY

¢+6=(11+¢‘, ‘/,2—}—%,---',7.3’*“4’3)’

%%l 1 poyopetpixdy Yivbpevoy

)

xot == (%1, Xf2r oo s XAy )

Xpviotpoy doxnoty 0% ametéler 7 &mbBetfrg 8Tt ol xdtwl vépot, of émolot
elvay Yevixeboeig Ty oyéocwy, af dmotat loybovy elg ybpovg B0s xal TpL@Y Bia-
Stdaewy, loybouy Eniong Bia Bravbopata elg y-Stdotatoy XOpoy.

Hgdqﬂe,,,_g Stavvoudrwy

(L) Supmepidndeg : &v a xal 6 elvat elg 18y xBpoY, th1e OmdpYEL OLAYUON%
346 el tay x®poy, xahobpevoy 18 &fpotopx TOV & xal 6.

(12) *Aytiperdbeots : a6 = 64

(I13) *Avarvoig : a-t-(6-43) = (2-4-6)+3

(I14) My3eyixdy Bidyuopa © dndpyet els TdY XBpov Stdyvopa O totoltoy dote
*+0 = O0+a =4

al (1I5) *Apyntixdy Sravdopatog @ 8t& AV %, drdpyet Sidvuopx 6 Totoltoy Hate
6 =61x=0. T 6 ypapetar ouvifog —x.
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Movoueroixds moldamdaciaouos

(M1) "Av a elvae elg tdy y®poy *xxl % elyat povépetpoy, TOTE %% elyat elg
oy Y Opoy.

(M2) (yx)x = ()

(M3) n(a}-6) = xa + »6

(M4) (y+x)x == ya - xx

(MB) "Ay « elvar elg v YDpov, ToTE 0x =0, la =a, (—1)x = —a.

At mpderg abrar, af Smolat Shyaytat va Grodetyfody elg 1dv v SLdatatoy
x@poy Bobéviwy Ty bptop@y Tig mpoobhEsewg Bravuopdtoy xal To0 Royopetpixol
nodhamhactxoped, hapbivovtar ¢ dEuduaza G pabnuatidy oHOTNUE YEVIRDTE
pov 120 y-Btaotdtou Xpoy, 100 ousTApxTog 10 Stavvouarixod ydeov. Atayu-
opatindg xBpog V Omtp Todg mpaypatiods dpBpods Sptletar G i) xevoy cbyohoy
ototyelwy, T& bmolx xahodytat Blavhspata, Gpob pd 300 mpdfeg, Ty mpbobesty
Stayuopdtoy wuxl TEY POVORETPIXAY TeMAaTAXGLaopbY, [xavomotoukévng TS (IL1)
néow tijg (1I5) xal tijg (M1) péoy i (M5) avotépw (Evbx Bia tdv Spropdy bty
dytihapbayvépeda &t a, 6 elvat Toydyta Btavdopata elg xOpov V %ol ¥, % [LOYOPE-
tpurd peyédn). Tére 6 v-Budotatag Y®pog yabiotator eldind] mepinTwotg BLayuopa -
Tixo0 yhpou xal 0% dyvapepdpeba el abtdy d¢ Vy elg 1o EETg.

“H Zyyoia 150 Bowtepinod yivopévou Bdvatat Enlong va yeyirevBij elg v-x®pov.
"Ay o= (L1, A&+ -+ » Av ) %% 6 = (41, P2, . - .o by) 802 Sravbopata elg v XOPoV
(BvBx & xdpog Aapbhvetar Exwy BpBoydyioy CHOTNRA CUVTETAYPEVOY xal Ty adTY
povdBa pixous &9’ Exdotou GFoyog), Téte TO ECWTEPINAY YLVOWEVDY SpileTat
watds - g 4 - o o ot by, xal of awbhoubot xavéveg, of émoiot Hewpolyvrat
Tdhy yevinedoetg Yeopetpixdy oyéoewy elg yWpovg 300 xal TEL@Y BLAGTUCEWY,
SOyaytal v Emainbeubody elg tov v-xX®pov.

*Eowreonds noldamdacioouods

(E1) a-a > 0 8eé may Sugyvopa a xal 7 lodtg {xavomoteltatl Bte & pyde-
yixdy Btdvuopa pévoy,

(B2) a-f =62,

(E3) a-(x8) = % («-6),

(E4) x-(643)=a-6+ a-2.

*Eneidd) t onpelov 100 Eowteptxod yivopévou Evdg Gedyoug Stavuspdtoy pig
Aeyer x4t g Ty petald adtdv ywviay, 65nyodpeda puotkd T® Moyw vo EpwTi-
cwpey v 1 dowtepixdy YLvpevoy Bhp Buavuopdwy el v-x@pov &y dvtistoiyov
YEWPETPIXTY TEtkEVLOLY. Atx T00T0 TpEmEL V& YeViXebowey TIY ypnotpwoy Evvotay
tijg ywviag el T8V VXDV *Ada 1o Bépa elvat, midg Spilopey Ywyiay elg oy
y-ydpov ; ‘Opilopev ywviay petxEd 800 pi pnlevindy Stayvopdtwy « xaxt 6 elg
<oy y-ydpoy péay tol cuympttdyou adTijg, %%l AapBayopey

-6 5 -
_ 4 0,
(17) cuymp. 8 Tl 6] 0° < 6 < 180

Thpx els Re xal Ry 16 cuynp 8 morxiMer &nd 1 péypt 0 péyxpr —1, obtw mpémer

B —.-v-s—-'u-udl‘
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vx Zeifwpey 8te, Bobéytog Tob Sptoped (17), t& ocuvnp 6 énioyng mowxiAdet &nd:
+1 &wg —1. *Eav 10010 elya ainfée, téte td v-Bidatatoy Gvdloyoy Bx Eyym tag
Snroupévag Biétnrag xal B elvat cupbiBactdy mpde thy yvwotiy pac 1dn  Yew-
Betplay. T ya Belfwpey 81t 4 (17) mowxidier &nd -1 Ewg —1 elyar loodbvapoy
Tpd¢ T8 v ypddwpey Bt
-6
R
| Tal €] ‘ =

‘H Eéranic pog Totel Xp7ioty Widc TEpLNpRou viabtytog elg .ta‘c pobnpatid, W
Omola xadetray &viodtne Bbapte (Schwartz inequality) xal Aéyer &te Si& TuybyvTa
Btaviopara o xal 6 elg Eva x®pov,

(18) |a-6]|<|al|6].

‘Eredy ta o xal 6 EMpbnoay pi; pndevind, Suvipeba vo Staipéowpey dpepb-
TEP% Ta pédy tiic (18) pt Ty &piBpdy || | 6|, xal v& AdBupey

a:6]

L N
ay o] =1

P A
Apog 1 By @y Sayvopdtoy &y S0vavtar motd va elvat &pYMTLXA

lo 6| ] a6

[a[[6] | =] [6]
o8twg Hore 0 ouynp B worxiAher &nd +1 Bws —1 elg tdv v-y@poy.

"Av &g Bayvopatixdg xipos Meb7 b ixavonotdy ty (E1) péoy tig (B4),
Xadeltoy Edx)etdiog Brayuopatindg yopos, % Bpaxdtepoy Edxdeldiog ydoos:
Hpéne, yg onpetwly &te ) Evvorx Stavuopatixed ympou elvat yevixwtépa éxelyng
90 Edxderdioy Ywpov, Bttt elg Bravuopatixde yBpog 08y elyat xat’ &vdyxny
Ef)ﬂsiﬁw; X®pog. “Otay BEdwpey xatwtépw v& yproiponotowpey Tty Eyvotay
™90 Eowrepiyog Ywvopéyou elg Stayuopatixdy y@poy, 0& Sncdtar capdg 8tt 6 Sia-
w‘:cp'““%bc X0pog elvar Edxdeidiog® &AAwg of Ond EEétaoty Srayuopatixel xdpot

(10\; =t of yeydrepor towobtor Ixavorowdyres thy (IT1) péoy g (IIB) xal Ty
1) Ko i (M5) péyoy.

Mgioyy, €Ml TV SLAVUCHOTIKDY YOPOV

Metakd rapy avotépw dyapepbévtwy Etwpdtoy 160 dyuopatixed yhpou
oW xal ta, toiabta T «oupmepthidewgs Omd td¢ mpdEe g mpoobEsig
HVUapdETWY %al 10p povopetpixold moAdamAaaiaopol. Tobto 3ol 8t af mpdkerg
& *%txd iy ouy el Stdvuopa «EEwley» 100 ybpou. Xpijowoy doxnoty, &motedel
i &néae‘gli 8t &y By abyodoy Stayuapdtwy OmEp Todg mpaypatixeds &ptbpode mept-
llpﬁdyeml 800y &ypopa el Ty mpdabeaty Sravuopdtwy xatl Wy povopetpixdy moAda.
;t %0L&OUdY 1éte moredet Sravuopatixdy x®poy, 3MA., al (I1)—(I15) xat (M1)—(M5).
““V‘Oﬂozoﬁvrac 3t& 1 olyoloy Sravvopdtwy. Q¢ cuvémeix TobTou Eyopey 1o EETjg:
Y & alyodoy Suayuopdtwy mephapbhvetar Ayapopixie el ™y wpbobeoty Stayu-

fmépx
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opdtwy xxl TV LLOVORETPLYEY o) AATARGLATREY, KAAeTTal Srayuopatinde XHPog
Omép oG TpaYPETLROS dptBpads.

*Entong, Myovteg dnoy®pog 100 V 2yvooOpey T8 OmosOvehcy T®Y BLayuopd-
twy 100 V 1 &notehody &€ Biwy SLayuopatindy y oy’ 7, mowobyteg Ypfioty o0
Gpéowg dywtépw amotehéopatog, Buvdpelx va elnwpey Bte Ev Hroohyohoy Btayu:
opdtwy elvar dmoyx®eos &y mepthapbivetar OTY iy mwpbobeoty Brayuopdtoy %ol
TdY POYORETPIXAY noakamhaotxopsy. Obtwg, 6 1pLobLdaTatog XHPS, tdy bmoloy TP
B2 ypdowpey Vs, elva Hroy@pog 100 V, o elvat xal & Btodidotatos, Ve
ay . Téte o Oued-
yuouo Y% - Ya%e - .~ Yk xg, TO TPOXUTTOY 2y 100 ouyBuzopol TMV np4Eewy

"Rotw thpx &y obyoloy Srayvopdtoy elg V, %1, %2, v 0y
Tijg BLAYUORATINTG npocbéoewg nxl LOVORETPLXOD TolhamAoLxopol, xaheltol
yoaupLROS cvvdvoouds TOY BLayuopdTOY %1, %2, -y %K (*). Edyepbs Setxylo-
pey Bt & oOVOAOY Bhwy ThY Yprupix®Y CUYBUXSHOY 3oBEytng ouvbhou Brayuopd-
Ty GTOTEAED BLAYUORATIXGY Y&POY. Awbre, B¢ dmoBéowpey bt By xal B2 elvat 802
Sraybopata elg 10 Ghyohoy T@Y YEARRIXDY OUyBULEORGY,

6, = e1m | eaxe + . . . Ex %k

B2 = Y1%1 + Yede + yAs —}" Y %x »
thte
6, b 63 — (e1tyo)m = (eabys) ae - x 1) %
xal
36, = (3e1) %1 + (Bes) %2 4 (Bex ) o
(2vbx €, ¥, @ poybpetpa),
glvae &niong Ypappixol suyBuxapol T@Y BtavuopdToy o1, &2, . ..o Xk T abvohoy
(y@pog) BAwy T®Y YpApLkBY CUYBLAGREY S00Eytog GUVEAOU BLAYUORATWY ¥oaAelToL
¥ ®pog Levydels (spanned) dmé o0 3o0éytoc GuVEAoU BLayuopaToY, yal 18 oly-
ohoy BLayuopdtwy xxAeltat otvoloy CLevEews T00 YHEOL.

Atk mopadelypata TV <&y gyyor@y adt@y, ESTWORY %1 = (3, 4, 1) xal
as = (1, 6, 7). To ohyohay Ehwy T@Y YRARRIXDY cuyBuaopdy T@Y BLayuopaTey
adbtioy elyat mimedov Ve elg Vs neptéyoy & Bravbopata xal tépyoy Ty dpymy tod
QUOTYIATOE suytetaypévwy. Big 10 napddetypx adTd T8 obyohoy {o, ae} elvat
ahyooy LedEewg xal 6 Omd Tl cuybhou Cevyyipevog XHpog clyot 10 émimedoy TOV
300 Sraxotdocwy. “Eotwoay thpx 8, =(6/7, 2), 2= (—2, 1) téte 6 y®pog 6 Cev-
yyOpeyvos Omd 61 xxl 8y elyat Vg xal 6 x®pog 6 Cevyvopevog Omd péyou Tob 6y elvat
ypoppd) (povabidotatog x@pog) Bud g dpxic Tod suotpatog, i bmoia TepLEXEL 0
Sudyuopa Bi. "Eotw 65 = (1, 7) xal Gewpijoute 10 abyohoy CebEewg {6y, B2, Bs) &
omd Toy Stayuopdtwy %0TEY Ceuyvipevog y@pog elva ndhy Vi. Hapatnpodpey &t
) «loydg CedEewe» TBY TpLiY BLayuapiToy 6y, 6s, 65 BEv elvot peyohutépa éxa.ivn;
300 TuydyTwY BLayuopATOY v toy Tp@y xal, &g’ Etépov, gt o Vo Bty Shyatat

92) MoAovém ) mpdodeoic Holodn Sia Cevyn SLaVUoATOY ROVOY, Grotelel GUVETELOY
zo0 yevixevdévios vépov g Gvadioews eig v mpbodeowy @Y TQUYROTEXDY GorBpdv OTt
b Gfootopa Y10y - Ya¥s + .o -+ yx ox elvas cagds xoi dvopgifohov.

e 3
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T Ceuy89) omd dhywtépwy @y 300 Ex TdY SLavuopdtwy TodTwy.
AV T Buaybopata @y, as, . . . & (xavomotoly EElcwoty Tiic wopplic

(19) Yo = Yaxs = oo - Y &= 0

xal 10 povépetpn Yo G&v elvat mavta wundevixd, T6te 10 GOVOALY TAV BLayuopLTwy
Xy oe ap xxheltar poauuinds EEmornuévoyv (Aéyopey éniong éviote &t &
Biavbopata elg 18 obyohoy elyar Yoappixds EEnptnpéva) (¥)) H EElowoig (19)
ixayomotettar, puatxd, St& may obvohoy 1 Bravvopdtwy Etay yi=ye=...=y,=0"
&Y 13 abyooy Tdy Srayvapdtwy Exy thy WBdbtnra 1) (19) va ixavomotfjiat wdévor
Big y, = O,v=1, ..., r, téte 10 clyoloy @y Btayuopdtwy xxAeltal yoauue-

%0s dvekdornrov, xal Aéyopey évinte &Btay ta Braydopata xxb’ Exvta elvat
YPoHRuxtdg dyeEgpTnta.

,II“‘?“aefwtaw: To. Gravbopata oy = (2, 1, 0), as = (0, 1, 1), as= (4, b, 3) elyat
YPappixdg EEnptnpéva dood 2u-+3as—as=0. Ta Savdopata 6;=(1, 0, 0),
6: = (0, 12, 0), xxl 63 = (0, 0, 72) elvar ypappindg aveEdptnta, Stéte &g
€€etdowpey iy eElowoty Sravuopdtoy Y16, 4 Y26z - v36s = 0. Tére
Y1 (1, 0, 0) 4y, (0, 12, 0) + v3(0, 0, 72) = (y1, 12y2, 72ys), Stdyuopx wy-
Bevixdy pévoy &y TEPITIWOEL Y1 = Y2 = Y5 = O.

‘H Evyoia v gEapthoewg Exst anAfy Yewpetpixd)y mapousiacty. Y motelel-
T Yvepilopey &t ) EElowarg (19) ixavomoteltar Btk Tt obyoloy povopetpt-
X0V peyehay Yo Byt Bhwyv pnlevix®dy xxl &te, &g elmwpey, t& y; elvat &V T@Y

Hovoutrowy 1y Buapbpwy tod undevés. Tére Suvdpeba va Adowpey og mpde i,
xpBdyoyreg

Sfw §

Y2 Ys Yr

a1~——-—Y-la2 Ylflg 5 00 Ylflr,
Brep ONpxiver B 18 a; edplonetar elg Ty Ond @Y r—1 BlayUOPATOY As,...,d
§fux9éym XOpoy, xal 1@ oy elvar B¢ éx tobrou EEmptmuévoy éx Tol ouvdiou
%000, *Ry &Ahotg Mdyotg, T8 a; 0d36Aw: mpoobéter loydy (ebBewg el 10 cbvoloy
TR %) 18 oy elyat odoLwdide nAeoydlov Omo i)y &modty tadtny. H Evvora
) TAovaopol elyar xat’ obolay éxelyn tijg &Eaptioews. "Ay %) éElowatg (19)
:?won""ﬁtm ik Tt abvohoy povopétpwy v, Byt BAwv pndevixdy, yvwpilopey Bt
ato Bidyuopx elg 13 obyodoy npéner va elvor ypappixdg cuyBuacuss T@Y mapa-
Hevdyryyy Stayuopdtwy elg 0 obyoloy. “Extdg o0ton, GAvbes elvar xal @ dvti-
:tpoq’"‘" %v 6 & Budyuopax, 18 bmoloy Gmotehel ypapxdy ouyBuxopdy T@y Bia-
Uoud Ty G B, 3¢ elmupey,

6:6161+...+5p6p5
e L
Tty § 23) Aéyopgy énfong 6te &v Sudvvopa B elvon EEmotnuévov éx tol pi xevod cuvéhou
‘SVuopdray 3 gy Undgyouvy eig = Swaviopota ag, . . . , ok TOLBTTO (OTE
= yi olunii’e YK Ok ,
zai Sty <A B Y10 + +

i 00vodov T glva: gEnotnuévoy £x 1ot = &v mav Sudvvopa eic T elvar EEnptnpé-
oV gy Ty 3,
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gy p > 1, tétE
6"5]61""‘..-—"6p6p'—:0.

Tuwic A draytes TOV cuyteheoTdy B, BOvavTaL va elyat pidéy, &AL & GUYTEAEGTHS
<00 6 elyat 1, obtwg EYopey gElowoty Gydhoyoy npdg Ty (19) elg iy bmolay B&V
elyxt dmavteg of suyteheatal prdéy. Tolto ompalver 8Tt 10 ohyohoy TOY BLayu-
opdroy {6, 61,00 6o } elvat EEnpTnpévoy.

‘0 yevixds Spropds s Bhoeme %ol BLaoTAGEWS BLayuopatixod XOpoY gniong
supminter p& TV SratabnTexhy Gytianbty ThY. Aapbavopéyny éx 160 B1051a0TATOY:
Y hpov :

"ot V elg Stavoopatixdg xHpos TeptéEywy Th Braydopata X, A2 .. o Ohy
Tére 1o obyoroy TOY BLAYUORETOY %yy o o+ Fx elyat Bdotg (xat’ obotay GHOTNP
suyteTayévey) Std TV V ay wal pévoy @y

1. T DLayOORATE K Cevyybouy v V,

9. ta Braydopata % elyat Yoot gEnprnpéva.

Obtw 64otg Bid TV XOPOY elyar &y colxovopixdy> 7 «10 WixpbTEROY? oby-
ooy ebBewg Bua tdv x®poy- ‘H Bidotact BLayuopatixol xhpov elvat 6 péytotog
&ptOpdg Ypappx®dg &yeEapThTOY SLayuopdTwy nepeyopévoy elg TV y®pov.

Elyat Budaxtixdy V& inayebetdowpey Ty dywtépw inl T®Y OLOTNRATOY
suytetaypévwy ouliTnoty elc 10 g TV Spropdv TS Bhoews xal ¢ diaoTd-
gews. ‘H Exhoyd) povdBuy Wirovs xal V] ROHTAOXEVT] GUITNPATOY GUYTETXY PEVY
gl yDpov pids, 800 wal TpL@Y BLAOTAOEWY Sovatar va BewpnBf o péfodog
Bxhoyiic Bdoewg Bid b ydpoy xal oy MpLatLopol xot6mty 100 cuybhou Bhwy T®Y
YPALLXDY cuyBuxopldy TOY Srayvopdtwy BLOEWG AapBavopévon Yot CUVETELRY
<00 Bobévtog YOEoU. *Enl mopadelypatt, fewpronte TOV Siobidotatoy Ydpoy, Ve
“H &pyl mpéTepoV gylveto o TS ExhoyTg 800 1] suyYpappix®@y &GOV, xal
2y ouveyely mpoefalvopey el¢ xabidpuoty aytiotorylag Ev mpdg 8y petald onpelwy
xal Buatetaypévoy Gevy®y npaypatix®y Gptipdv. Toodlvapos pébodog elvat "
axbhovlog : YmoteBeiabo Bt ExhEyopey 800 yoappinds dvelhpTnTa SLayOopoTe
gl Va, Eotwory %, = (1, 0) nat as= (0, 1). Tére w® Vg elvar 1d odyoloy EAwY
@Y YEALLLREY cuyBuxXopdY 1% | Yaxa THY SrayuopdTwy *DTHY Bdoewg. Abte
Zotw (11, 7%2) TUXY onueloy 7| Brdyuopx ele oy y@pov. Tére ix1 %% =
= 1,(1, 0) + 72(0, 1) = (g1, X2) ot % Budyuopo ExgpaleTal pésw TBY % %ol %g.
Eisubrepoy, hapbyopey by &Eova t@y yx OmoBETOVTES e =0 xal y1 V& mottANT]
ontp R, 10 shyohoy Bhwy T&Y TRAYPATIXDY Gpibpdy, xal Y GFova TOY 2 Omo-
fetoyteg ya = 0 %l 72 V& nowiAAy omép R. rpela A Savbopata ph ehpLons:
peyo émt TOY &Fbywy AapbiyoyTat, Bebaiwe, dv Omoféowpey g1 o xal o2 ToLRiA-
Aovy OmEp Tobg ] L BeyL%ole TpaYPATIXOVG 4pBpodg. BAemopey Ay BTl T
Sraybopata BLoews by elvar xat’ &vdyxny xdbeta’ 300 TUYGYIN YPAPMXES AT
Edpuyra BLaydopate el Vs Gevyybouy Tdy X®poy-:

Avotofmtindds Gvapévopey gte 1) Sudotaotg To0 Vs 0 elyar 2, xal & yevixds
bpropds SmAol Bt ) Budotaotg elvat 9 3y 2 elyar 6 péyrotog dpbpdc @Y YPA
purde &yeEapTiTOY Siayuopdtoy elg Ty YOOy Tpopayis &y Btayuopa Sty Boy%-

: i
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Tt v Cedky tdy Ve “Ag Bewphiowpey td tpla Staybopata o, o (d¢ dplabnoay
Gywtépw) wxal as= (11, x2), BTOV G TUXOY BA) PYBEVLRGY Gudyvopx elg V. Téte

(20) fat - yexe — o8 = 0,

%l &pol of ouyteheotal Tdy Stavuopdtwy elvat Bidpopot 190 wdevés, {1, ag, s}
elvat ypappixig ¢Enpnpévoy (onpetdoxte g¢niong Su & 1) (20) Avbfj ¢ mpdg as,
B AdBopey 10 o5 Exmeppacpbvoy B¢ Ypapuixdy ocvyduaopdy TRV SLayuspdTOy
Bdoewg o xal ag). “Etepog tpémog Exppdocwg tobTov elvar va& elnwpey 8tt 10
aldvuop.a g 0dB6Awg mpoohéter elg Ty loydy CebEewg T@Y &1 xal dg.

"Eyopey detfer Bt ta tpla Stavbopata o, a» xxl g el Ve elyat gEnptn-
Béva, G\ mig yywpilopey 8tu zuxdv cbvohoy TELdY, Te004pWY, TEYTE, ..., ¥ Ol&=
Yuopdtwy elc Vo 0 elyxt Entong ypuppixds Enpypévoy () dhluwg, &t 300 elyat
6 péyiotng dpiBpdg T@Y Ypapmixde dvefxptitwy Sravuopdtwy elg Vi) ; Té dxéhov-
oy Bedpnua, amodetxyubpevoy els mhelota xelpeva Ypappixi aryéRpag, Bidet Ty
&“i“"lcw : tuxdy abyohoy x Btavuopdtoy ele Vy elvar ypopupixds gEnpTnpévoy Ay
x>y,

Hapbpota oybhia loybouy 3i& tdv Ttptodidotatoy xOEOV, Vs. ‘H Sidotaoctg
eyar 3, xal % Bhotg Bovatar vo Anpdi obox tpla ypapuixd dvsEdptnta Brayd-
Opata (tpla tuybyta Sraydopata ph xelpeva dnayta elg to adtd ¢ninedoy). Yno-
tefeiohn &1 Exhéyopey T& povaldiala Staydopata ®¢ Bdowy pag, o= (1, 0, 0),
% = (0, 1, 0), xal as= (0, 0, 1). Téte 13 Vs elvar 16 cbvokoy Erwy TdY Ypol:
Rx@y suvBuaopdy T RopPils :

Y1%1 + f2%e2 —f— Y3%x8 = ('/.h 125 '1(8)-

"EvBtapépoy (xal loyupdy) xapaxtnpiotixdy 6hoeng Evdg ywpou elyat 10

&8 Byt pévoy SOvatar mav Stdkyuopa To0 Xhpou Vi ¢xpprobhi) péow @Y Stayu-
Spdtay Bhoewe, &AL Emlovg 7 mapousiaatg elva povaBuxd] — Bobey Bidvuopx 80-
V°f‘°“ V& Exppxadi pévoy xats Eva tpdmoy pESy ofelong Bhoewg. pénet, dnwo-
Smote, yg Yivy xatayontdy éx TV oyoAiwy pag 8t 4 6doug d2v elvan povadixn’
& bedprun Meyer Bre 3y V elyae Brayuopatixds xBpog TETEpropéywy SLacTdoewy
‘:v TTe Tuydy abyohoy v ypapLixds GveEaptitwy StavuopdTwy elyat Bhotg 3ta V.
%Batpeatin eig Ty &xhoydy Bdoewg Bik Tva XBPoY mpémeL Y& &YTLOLXOTAAY

;zi Bovadixbintog mapovotdocwg Blaybopatog elg 1oV YBpoy dnak éxkeyi) Scbelox
olg.

Eidptﬂclg kol onpovrikel AOoelg €l OHOYEVH CLOTHHOTO
YPopkdy EElomoemV

El3opey i TponynBy mapdderypa Bt TX Suavbopxta  6;=(1, 0, 0),
6 = (0 12, 0), 6 = (0, 0, 73) elvar ypappxds &vefdptnra (Bmr. &
1161 - 46, 4 Y585 = 0 xayomoieltar pévoy dt& Y1 = Y2 = Y3 = 0). "A¢ ypddw-
MY & Buaybopata bmd poppiy oTyh@y dvil cetp®Y,
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1 i 0 I 0_,
61 — | 0 1 ) 63 = 12 ) 6_1 — 0 A é
Lo 0 13 | !
t
Téte ¥ EEtoworg Bravvopbtwy :
(21) Y11 -+ Y20y - Y365 = 0
SOyotat Vo YPrPT) :
e (R0 Ol O
(22) ol % 0 “{" o f 1) 1 12 + a0 0 \ — i 0
b DAl 0.8 13 00 |
(s e e R A e \ 0
(23) (50 \ + | 12ys |+ 1 0 =! 0
e R S s

Aol T SLaylopoT npootifeytar xatd ta dytibeta stouyele, 1 (21) A%
(28) elvar looBbyapag Tpdg 1O COSTNA LOVORETPIXDY ¢Eiooewy
« w040 =0
0-412ys+ 0 =0
04+ 0 -+ ys=0
"A¢ 2Eetdompey TOPR YEVIXWTEPRY watdataowy. “Eyspey tiy Sravuopatixiy
gElowaty

(24) ya%a + qe%e e e 4 e =0,

BB o« elvar Slayhopata - oTiA%L Exppalopeya

%11 A1y

%21 Ay
% = s y Oy =
%1 _ Okr _

- Téte N (24) Bovatar v YpreT

%11 %12 Q1r 0
oi21 22 har 0

(26) Al ) A e —

%1 %x2 Oxr 0} =1
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A v YPNGEWE |LOYORETPIXOD ToAaTA%GLaawod x0T Yivetat

%11 Y1 %12 Y2 7 %1 Ar 0
%21 Y1 %22 Y2 %2r Yir 0
(26) ; + : dhe L _ =
tesese 3 4 1 o TP d) _ O%kr Yfr = 0 =

Ay td Bidyvopa, t& Smolov elvar &Bpotopa TV Stavuopdtwy @Y ebpLono-
WEVwy el¢ 1) dpiotepdy oxéhog tiig EEtotocwg mpémer va elva pndéy, Exaatoy
STatyetoy el¢ 10 dhpotopo @Y dravuapdtwy mpémer va elvar pydéy, obtug 7 (26)
zlyay looBlhyapog mpdg T8 GOOTNRA % RovopeTpix@y EELomaEwy pE r dyvhotoug,

%11 %1 +11212+---+11r1r=0

all'xl_{_aﬂxl_*_- . '+a3rXr:0
27) .

Okl Y1 + xx2 Y2 + 50 5 + Xkr for =— 0.
: “Ev towobtoy obotypua 2Eoboewy, 8mou t& ay elvat yywotal otabepal, xx-
Aettar Guoypevic sbotnpa ypoppx@y EEokoewy. “Eniong dv 11 =11, 12 =T
sy % =y, Motg o0 ouotipatog (27), téte 10 Bidyuopa (2% 00h o0 n g E3p
Aeltar Sudvvoua Avoews 1o (27). "Ay yo = 0, t =1, ..., 1, 7 pbvy Abotg T00
@), w» Sthyuopa Aoewg elg Ty mepintwoty TadTNY xaheitat dorjuavros Adoig
ol Myopey Bre ¥ (27) Ixavomateltat dompdyrws. "Av xdmoto Y elvat Sidpopoy
;'fﬁ wnBevdg el 1 Budyuopa Aboewg, téte Aéyopev Bt f) (27) Exet aNUAVTLRTY
Oaty.

“H oteyy) oyéorg petabd tijg Omdplews onpayvuix®y Aoewy g (27) xal
YPaupixdlc EEapriiceng To0 Guydhou T@Y BLavuopdToV i, ..., % xabiotarat
Tpx ugic. “Eay omdpyxouy onpavitxal Abosg tijg (27) téte %) ¢Elowotg Savu-
Opdtwy (24), oo 4. .. 4 g% = 0, Ixavomaoreltat Btd Teva g Byt drayto pndEy.

0to Bnhol Bri T BraylopaTa &i, . . . 4 % ELVEL YPAPPLXDE gEnpTnpéva, loxdet
B xal 1y &ytiotpopoy : Ay Tk %1, . . . , % Elvar EEMpTAREVE, téte & &vtiotoryoy
Shotyuy €Eiodoewy (27) mpémer va ExY oNRayTLXIY AOGLY. *Ag’ Etépou, &y 1 (27)
X9 pbvoy Thy dofipayvtoy Adoty, téte 1 (24) Exayomoteltot pévay Bid cuyteheotdg

TXYTog wndéy: to StayOopaTe %, « « oy %r elyot elg Ty mEPIMTOGLY TAOTNY Ypap:
BB dyeEdptnta (loybe xal 13 &vtiotpopoy, Bebaiwg). Yrdpyet Bedpmpo xoatdk
@ Snotoy may obyoloy % Opoyey®yv YPpMLX®Y gEohoewy pE r &yviwotoug Exey
ONxYTIRdg ANioetg &y x < r, 3\, Qv dmpyouy GAty®TEpXL ¢Eiowoelg 7 &yvworot.

“Erepoy coBapdy y xpaxtpLatixdy Tol custipatos (27) elvar 8t T clyoloy
Bhwy 16y Stayuopitmy Adoewg oxMratiCe Sayuopatixdy x@pov. ‘H inddetfig to0
Qempy’mxmc t00t0u elyat xxl &rAf] xal Stdaxtixd, obtw 8% mpobdpcy Thax elg TAY

oty g Kata Tp®Toy TapaTNEodpey Bt 1d obyolay TRy Stayuopdtwy AdcEwg
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by elyar xevdy, Bi6t % (27) Exet ToudytoToy wlay A0oty, f1==12= ... =y, =0.
"Botw thpo &y Stdyvopa Agewg & = (s + - - » %r)* TOTE N

wat = (X1, « + 1 W)
elyot Aootg &epod 1
() + (exg)os + . - - (eadar =0

Exayomotditat. "Emiong &y 6 = (g1, . - ., ) Etepoy Bidyuopx Aboews, t6te
(28) Gioa + o oo P =0

Tb. &potopa t@Y (28) xal (24) Exayomotel Thy

(29) (o + a4 .+ e+ ) ae=0

wal xats ovyémetay &notelel Adoy. Tobto Seuxyber &1t 10 chyohoy T&Y SLayuopd-
Twy Mocewg meptxeletat Omd TdY LOVORETPLRDY nol\amAactaopdy xal Ty Tpéo-
Beoty Brayuapdtoy xal elyat xatd cuybTeLay BLaYUSRATIXOG XBPOS.

Kvpto11g

EtZopey &t 10 obvoloy Bhwy THY Ypxppx®y ouyBuxop®dy g 1opeiis
%1%, - %a%e 800 Ypappixde &yeExptitwy Bayuopdtwy elg Va TAnpol tdy Btodide
otatoy ympoy. Ol ouyteheotal el Todg GUYBUXGRODE abtobe, Bebalwg, BOvayTaL Vo
elyxt tuydytes mpaypatiol &4ptOpot, Betixot, dpynrixol, N pdéyv. "A¢ ¢Eetdowpey
Todg cuyBuxapads Todg ExovTag wéyoy i dpynTixads ouyTEAEOTAG, ToDg GUYBLAGWEVG

Ai1%1 + Koy, %1, %2 ; 0.

wéte b Omoobyohoy T8 Ceuyylpevoy Omd @Y Srayvopdtwy adt@y elvar orpeto-
abyohoy xahobpevoy xdvos. ILy., Eatwony % = (8, 2), @ =(2, 6). "Ay % =0

Syfna 256

xal xs TouxiAhy Ongp 1o obyohoy Bhwy THY pl GpyNTIX@Y TPAYRATIXBY GptOpdv*
hapbdyopey iy dxtlya amd tijg &pyilc T00 OuOTHRATO ouyTeTaypévwy xal Btk

100 onpetov (2, 6) pépog 7 molag Betxybetar Omd edbuypdupov tppatog elg T8

. e ||--—J:
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oxfiua. “Ay x; mowxiAky Omép tode Wi &pvyuixods mpaypxtixods &pibpode xal
%2 = 0, mAnpoOpey Thy &xtlva &nd Ty &pxhy TO0 GUSTAUATOS 3 100 onpeiov
Tépatog Tof Staybopatog o Au’ Gndoxg Tog Etépnug EMLTPETTAC TLRAG TAY %1 ol
A T8 Bravhopata B& xelvtar el tdy xdvoy Ty neptxhetdpeyoy dnd T@y 300 dxti-
Yov. Ak mpbofieta mapadelypata, dnotedeiohn Brt Exopev o obyokoy T@Y Sta-
Yuopdtwy 18 &motedobpevov Ex TV a xal s O dywtépw xal ag = (b, —4).
Tére 13 chyohoy Bhwy Ty w7 &pvnTixdy Ypappix®@y cuyBuacpdy adT@Y THY Sroe-
Yuopdtwy oyyuatifer énlong x@yov B¢ detxvbetar elg & oxfjux 260 (ompetwonte
Bt w2 Sravbopata elg Ty meplnTwoty TabTny elvat Ypapupixde gEnprnpéva 6 Omd
OV 118y Srayuopdtwy Cevyvdpevog x@vog elvar & adtdg pé tdv Ceuyvlpevoy Omd
T®Y Stayuopdtoy o xal ag). Aralevxtixds, &¢ drotedij &t ta Sravbopata elyat
Bovadiala, 6, = (1, 0) xal 63 = (0, 1). ‘O x@vog &v meptmTOEL tadTy elvat 1@
TpdToY tetaptyubploy, O SetxvieTat Hmd T00 oXHRaATOE 26 6.

"Ag dmoBéowpey &1t of cuvtedeotal elg Todg Ypajixodg auyBuaapods Byt
®évoy elyar wh dpynuixol &AM’ Exouy &bpotopa 1, dmh. Ay o1, xal ag elvar &g
dwtépw Gplabnony, Exopey

Syipo 26

x]“l—{'—')(g‘lg' xly“’éoi 11—*—')(2:1.
4990 &y 4 %o =1, % = 1 — %;, 1000 Bvatar v& Ypaei) O
%% - (1 — %1) @3 (0). 2 a2l

Obrog Xaheltan xvrds yoauuinds ovvdvaouds, xal 1 clyvohoy EAwy TAY %UPTHY
SWVBuasudy Tiy Blayuopdtoy o xal as elyar td e0B0ypappoy Tpijpa 0 neptéyoy
‘ta‘z SMuelx néputog tly elc 1 ox. 2Ta Betxvuopévwy Bravuopdray. “Av 6:=(5,2),

=(2,3), B3=(4, 5), téte T alhvohoy BAwy TBY XUPTRY GuYBLAOR®Y %1611%202-|-%30s
T@Y Buavuopdroy adriy elvat 1 tpiywyoy 100 oy. 276."Ay x3=0, té1e of xvptol
‘l°t‘w6u1°p‘°1 TS popopis %161 - %282 WANPoDY T8 e0B0ypappoy TRijpx T8 TEpLEXOY
& onueta (2, 3) xal (5, 2)° &y xe =0, of xuptol cuyBuzopol TY %16 xal xsbs
oDy iy TAeupdy 100 Tpiydyov THY TeptEXouoay T& ovpelx népatos T@Y 63
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xal 63" xal & % = 0, of xuptol cuyduaopol xsbs + xgfs TAnpody THY &mopelvas
cay mheupay To0 Tptydvou. Lnpela el @ Eowtep ixdy tob tprythvou AapBdvoyrac
&y 1o Emtpenta %, , L =1, 2, 3, Mbouy Tipag BLapbpoug 100 1BEVES.

|

BN

\ (43

A b
Syijpa 27
"Enetdd) of i) &pyyruixol xal xvptol ouyduxapol BStayuopdtwy elyat Omou-
SidTatol el TOV YPARMMAEY TPOYPAUPATIONOY Xl dnedy péyo pépog to0 OHmo-
Xoimou xepadaiov Exer oxéoty mpdg adtodg, 04 ypeixcbdpey Tag YEVIXEVPEVOG
yyolag, tog dmolag Edetkey 1) dywtépw yewpetpixd) EEéTacis.

"Eotw a1, . ..., % obyokoy Btayuopdtwy, xal Eotwoay 10 [LOYOPETPIXE
peyén xi, .. ., % Téte wn dovnTinds yeauuinds cvvdvacuds oY SLayuapd-
twy to0Twy elyat & Stdyuopx

11“1+K212+...+K,ar, w0, t=1,...,1

Eniong #verds yeauuixds ocuvdvaouds (7 Bpayéwg, xuptds auyBuaopde) TOY
Bayuopdtoy adt@y elyat 18 Sidyuopa

%y 0 .o o R O
W% D0, t=1,...1, xal v+ ... =1

Abyatar v Betyf &t may onpeloy éwl oD edfuypdppou TpMpRATog, T
Snotoy Eydver 300 ompelx elg Vv elvat xuptdg clyBuacpds toY onpelwy (S
yuopdtwy) xal 8t &y Tuydy onpetov Soyatar v Exppachi) O¢ Ypupixds xupToc
suvBuxopds 300 onpetwy el Vy téte xeltal ¢nl 100 edBuypdirLon TRMpATOG, T
Smoloy Evver & 300 onpelx. Avvdpedx petd t& gmoteMéopata TaOTA Vo SWOWPEY
dxp67 Gpropdy Tilg YEWRETPLXT]S 2yyolag 100 xvgrod cwvélov. Iewpetpinidg, &
obyohoy elvar xuptdy v, BoBéytwy Bbo Tuxéviwy onpelwy elg adtd, 18 edBoypap-
pov Tpfipx T dmoloy Eviver ta ovpelax xelton 8ytdg 100 ouybhou. "AxpiBéstepoy ¢

“By abyohoy B elyat xvgrdy 8y a xal 6 elyat Sravbopata (onpeta) elg 2,
%2l xx -+ (1 — %) 6 € 2 8i& ndy % T0t00T0y (ote 0420 20k

Mapadetypata 100 xuptol cuvdlov elvar 1@ chyoloy BAwy tdv anpelwy éml
tic mepipepelag xal el 18 Eowtepixdy ol xOxhou, To0 TeTpay@yoy, TO0 TPLY®-
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oo &hog & ydpoy® T Obvohoy Bhwy Tdy onuelwy e0fuypdppo  TRApATOS.
Té abyohoy Bhwy tidy onpelwy émt tijg meptpepelag T00 xOxhov Bty elvat wvp-
Y obyohoy, obte elyat xvptdy T8 OLYOAoy T@Y TPLOY onpelwy—xopupdy TOD
TpLyhyo,

"Ag 2Fetdompey 3008y xuptdy obvoloy elg 0 gninedoy. Ta onpela T& TEPL:
*hefoyta tag ywyiag 100 ouvbhou xahobyial dxea onueta, dMh., & onpelov el
xptdy ohyohoy, t& Smoloy By xeltat éni 100 edfuypdppou TpHpatog, To dmoloy
Evyer 300 Erepa ompela elg T obyoloy xaheltat dxpov onpeioy (7] &v anpeloy
elyar Gxpoy Ry Bty amoteli] xuptdy OUYBUXODY 500 &Mwy onpelwy elg T8 oby-

;
e

)

—_—

=

Syina 28

©A0y).'[8 abyohay 1@y onetwy Td &motehodpevoy &x iy &F dxpuwy onpeiwy xal pévoy
el¢ 18 dywtépw oyfjpx By elvar, Bebaiwg, xupToy shyohoy. Dywptlopey Spuwg &t
TAnpolpey T3 dywtépw xuptdy G0VOAOY, Aapbdvoyteg BAovg ToU¢ XUpTodg Ouy-
Buaopods tiy BE Srayvopdtoy tHY ExOVTRY T& Gxpa onpela O ONpElx népatdg
Ty, T ofitw mhnpodpevoy xvptdy oOVOAoY EXE elduxdyy dvopacioy @ xakeltat 1
%vorn) Pajun (convex hull) o0 Sobéviog GYLELOOUYEADY

"Eotw onpetoctvoloy A. Téte td abyohov Bhwy TOY x0pT®Y cuYBuXoRBY TMY
onuetwy tos A xaleltae xveed) Hrjum 100 ouvéhov A. ‘H xuptd) Ofjxy 302 TUXGY-
TV onpelwy elg Vy elyat 18 ed00ypappoy TR, 5 broloy Eviver T& ovpel, 1
X0pTH Bfwy touidy TuybyTwy Blapbpwy GAAMAWY xal i) By xetpevwy dnl tig
%0tilg edfefag oqpelwy elg 10 Emimedov elvat Tpiywyoy, xal 1) XUpTH O%pxn To0
SW¥elou @y onpelwy éml tijg meptpepelag whwhou elyat & Exwy g obvopoy THY
nfp“PéPElav otepedc Biaxog (SMMELOOATE gt may onpeloy ént ¢ neptpepelag T00
X0xAoy elya &xpov onueloy 100 %upTol suyéhou). H xuptd) 0% Sobytog ouy-
6Xou Byotar va bpab Enlong B¢ T8 pixpdTepoy %0pTdy GOYOAGY neptéyoy 1o Zobey
abyoloy, 3 E

T wuptdy alyvoloy t00 Avwiépw Braypdppates elvat nupdBelypa %veToU
70dvédou, ahvohoy bpilbpevoy (g dxohodliug gy M memepaopévoy OMpELoTDYO-
%Y, T6te T3 Gbyohoy Bhwy T@Y XUpTHY YPAMMKEY OUYBLXATKBY THY onpetwy o0
M waketean xvordv modvedoov (M), &v dAhoig A6yotg, xuptdy moAdeBpoy elval ]
*0pTH B9xn memepaopéyon oypetocuvbiov).
. Avvdpeba thpx va Splowpey petd Tpadoxile xal Ty Eyvorxy 100 %kbyoUr
By w) xevdy abvohoy Brayvopdtoy T xahelvar x@vog &, 5id Ty OL&YUOp
€T 1 Stdyuopx xa € T &i& may x> 0. Obtw @ shyoha el T& oympate 26A




xal B avotépw elvar xdyor, Og xdyog éntong elva xal dmag & yopog, Hpémet
v onpetwdi 8ot elg x@vog meptéyet Ty dpyhy 100 susThpatog cuyteTaypéywy &pod
% Bovatar va looUtat mpdg pndéy.

Kavyog, 6 6molog elyat énfong xvptdy cbyoloy xaheltat xuptdg x@vog (of %x&-
you tiy oynpdtwy 26A xal B elvar xuvptol x@yot)' & xuptds %@yog Bovatar émi-
ong v& Spabf g T8 abvohoy Bhwy T®Y W) ZpYNTIXBY YPApRBY GUYBUATPGY
nenepaopéyoy ouydhou BLayuopdTwy.

“Yndpyet & Oedpmpax xatd 10 noloy 7 topd) tuyoboyg culloyii xuptlY
suybhoy elyat xuptdy abyohoy, mapd o YeYovdg BTt % Evwatg 800 xupt®y SuVEAwyY
Sty elyxt xat’ dvdywny xvpth B¢ Bewxvder T oxijpx 929 (34). Abyatar émiong va

A

Syiipa 29
Ta otvola A, B elvar xvotd: A [J B dév elvar x0T

BecyB7 Br & Mpiyx@pos elvar xuptdy oOyohoy. Adté, 6ol petd o0 Oewpnpatog
mepl Thg xvptéiNTog Tiig TORflc XVPTOY cuybhwy, pdg Biabebatol &1L 7 Topy Tu-
xévtog &piBpod Tpuixwpwy elvat xuptdy obyoroy. Tabto onpaiver 8t 10 ToUuTaYPo-
voy ahyohoy AOGEWG GUSTYRATOS YPEMIX®Y &yrootitoy elvat xuptdy adyoloy —&mno:
téheopa Baotuflg omouBatdTnrog el v YRARLIXDY TPOYPAPPATIONEY.

To ¢0porotikov cvpporov

*Abpoiopata molkdy Spwy &bgdwg AmayT®yTal elg TOY YPOWLIRDY TPOYPH|L-
patiopdy o xal elg dAhoug wAdBoug Ty padnpatix®y, xal elvar ouxvdxig gEumy-
peTixdY V& Tapoustdlwpey T 4fpotopata Talta Bid CUYXEVTPWTLXOD cupboAtopsld
mepLéxoviog 18 4BpotoTindy obporoy. Td cOpBoloy toUto Bhvatat y& ypMotpo-
nomnBf Btk v& Syhdoy o &lpoiopx olwydfnote elg oetpdy tebeto®y TGoTTWY,

24) * AmoBewxviopev aitd 316 800 xuptd otvohn = xai T, "Aw 2T elvar 0 pn-
Sevixdy olvohov 7 olvolov mEQLEXOV gv orouyeiov, Tote elvar xvETdV (elg Tac mMEQLTTDOELG
attdg, ‘6 padnpatixog Ba Edeyev &t 6 mpooBdiogiopds Tiic xvpTdINTOS {xavomoteital <xat’
avéntov tobémovs), "Ag Umobécopev & = ) T neoiéyer tovAdyiotov 800 onuelc o xai f.
*EE Spiopol  Tiig Topdi ouvormv Enevar 6n o, BE 2 xal o, PE T, "Av a, B E =, tote
xa+01—xBEZ 0 Z x4 1, dgob 10 = elvar xvotév. "Emiong, &v o, BE T, t6te
xa+ (1L—=) BET, 86t 10 T elvas xvptév. Ex tovrov Emetas ot % @ +(1—x)BE
(SN T). "Edeitopey 5u o, BE (ENT) xai x0 +(1—xwBE ENT) 0L £1,
ottos 7 =) T elvor »uptody ovvehov.
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af Smolor HméxetyTal el¢ xowodg VORoug ©f of GptBpol xal Ta Staydopata. Ad
s Yproews Tobtov, Enl mapadelypatt, 1 &potopa

X1+ xe + %8 =+ Xe + x5 + X

Bhvatar v ypagpij elg Ty ouvomTIXTY RopPmY
6
235G
t=1

“Exaotog &pog 7 mosbtng elg & dbpotopx xahelta mpooBetéog, obrog B
SOvatar v elyar td yuvbpevoy 300 1) meptocotépwy Spwy, ¢ m.x. elg T &Opoopa

X1 $1 + Xz b2 - -"*“qu)v-_—é]XL do .

To ypdppx ¢ wakeltar 6 Setxtng To0 &Bpoiopatog 8 mpldToy %kl TeAeu-
Taloy dnbonua thy Spwy elg & dbpotapx vpdpovtar cuyiiwg xgtwhey %ol &yw-
Bey 1oy &Bporotinod cupbdiou, dvitotaiyws Bk Vi snAhoovy t& Spta Tob &Bpol-
Spatog &N’ Eyiote mapxhelmovtac elg mepimrdoeg Evbx Tadta elvac Eupavi] éx
@Y cupppalopéymy.

Upémer ya watayondy) &te dobdv dbporopa elvar &yekdpintoy to0 elBixol
Pebera &y yprjos,

5 5 5
217" =31X5 =E]XK=ZI 4 xe - us 1 %,
1= = K=

xal of dxéhovfor xavbyeg, 1 %0pog T@Y Emolwy Bdvatal Vo @avi] St T NATAYPX-
P T@y Sqhoupéywy abpotopdtwy, loydouy ik Tods drodoytopals e 10 &fpotote-
%%V ahpboloy. ‘Qc ouvémelx T@Y vépwy Gytipetabécewg xal Gyalboewg Bt& Todg
TxYpaTINGd; dptBpods, T &Bpotopx By EExpraral &x tijg oetpdic xxl ouvBésewg
0¥ mposhetéwy,

v v v
T +E6=E(x+6)
=1 1= 1=

A Yeyxay,
\4 v A \4
Elal +zlsl +...+zjz;t =2](9¢L +6 4. .. +8),
= = 1= =
. Ondpyer Emupepiotindg vépog Bt t& &bpolopata,

\Z v
Sxop =%,
H 9 =1 1=1

Y% % tuyoloa otabepd.

. Td &Bpotatixdy obpbodoy Bovatar éntorg ya& ypnowonondf Sk Ty mapou-
_°lacw susTudTwy Eiahocwy elg cuvomTikiy popPhy. Bewphioate T choTnpa TAY
YR ix Gy ¢Eadcewmy,

(30 G111 + *122 + x18(38 =— 61
) %21)1 —l— o228 -|— az3fs = Gs
*3171 + %32)2 + 03378 — Gs

29
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(2vBupodpedz Bt td ohornpa adTd elvat Spoyevis YpajpLindy &y 61=6:=063=0"
&y touldytotoy &y B, £ 0 té1e 10 aboTYpX waheTtat i) Gpoyevds Ypappixdy ob-
otnux). Al dEtodoetg adtat Bdvaytat v& Ypapaly &ytiotolywg Og

3
.Zlanj v = 0y
3
Z ;15 = 62
j=1

3
Z A3j A = B,
j=1

Bmep év. mepxitépw OURTTOOOETAL elg

(31) 2y = 6 (=1,2,3)
j=1

Ata y& dvumposwneud) ¥ (30) ond g (31), abpolopata g wopyils (31) mpémet
v& Epprvedwytat xatd Tdy dxdhovboy tpénoy. pdroy hapbvopey 1= 1 ol KRTR"
Yphpopey 10 Ehpotopa B @ ] xopaivetar petagd 1 xal 3. Katémty Aapbdyopey
L= 9 xal Emayadapbivopey Ty pEBadov. Tehuxd, rapbayvopey t =3 xal xato-
vpdepopey 10 Bnhabpevoy dhpotapa. T8 dmotéheapa elyat, Bebaing, 1o cdoTpa (307.
Al xateuBiyoeig abtat Bdvavtat va yevixeuBoly xal xatd Tapdpotoy TpoToY T
&Bpolopata

(32) .E]Ohj 2= 6 (=1l 6 6 o1
i

BhyavTaL Y& Tapoustdoouy petaypapbpeva 1 cbotipe ypappixdy EEloboewy pE
Y &yYywoTovg,

0‘117_1“}"“1212'}“~ . -+a1vlv:61

az;x:—%-azz*/_z—{—...—{—az\,'/,v:ﬁz
(33) e o L e

“ulll+“u212+ cee +“uVXv:6u-

Eiduie, Eotw =1 elg thy (82), xal t& &bporopx ¢ 15 j moxiAder &md
1 Ewe v elyat 1) mpdty €Elowotg 100 (33)" Eotw 1=2, 1) pébodog grayadxpbdyetat,
xal 1 mpoxOmtoy &Bpotopa elvat # Bevtépa EElowatg tob (33), %.0.%.

(SuveyiCertat)




